

PX-S505 Series ユーザーズガイド

印刷

プリンターのお手入れ

困ったときは

目次

マニュアルのご案内	5
マニュアルの種類と内容	6
製品使用上のご注意(紙マニュアル)	6
スタートガイド(紙マニュアル)	6
ユーザーズガイド(電子マニュアル)	6
最新マニュアルのご案内	6
情報の探し方	6
ページを指定して印刷する方法	7
マニュアルの見方	8
記号の意味	8
画面とイラストの前提	8
OS表記の仕方	8
商標	9
マニュアルのご注意	9

判口のスン共	ъ.	-
製品のご汪恴		

本製品の不具合に起因する付随的損害	12
インターネット回線への接続に関するご注意	12
電波に関するご注意	12
無線LAN(Wi-Fi)機能に関するご注意	13
セキュリティーに関するご注意	13
管理者パスワードに関するご注意	14
管理者パスワードの初期値 管理者パスワードの入力が必要な操作 管理者パスワードの初期化	14 14
本製品を日本国外へ持ち出す場合のご注意	15
本製品の使用限定	15
本製品の譲渡と廃棄	15

各部の名称と働き	16
前面	17
内部	17
背面	18

操作パネルの見方と使い方	19
ボタンとランプ	20

ランプとプリンターの状態を確認する 21

用紙のセット	24
用紙取り扱い上のご注意	25
用紙種類の設定値	
用紙をセットする	27
背面トレイに印刷用紙をセットする	27
いろいろな用紙のセット方法	28
封筒のセット方法 ハガキのセット方法	28 29
穴あき用紙のセット方法	29
長い用紙のセット方法	

FII刷				31
Edd A Dial	 	 	 	

文書を印刷する	32
コンピューターから文書を印刷する	32
ハガキ、年賀状、封筒に印刷する	40
コンピューターから八ガキや封筒に印刷する スマートデバイスから八ガキに印刷する	48 49
写真を印刷する	49
コンピューターから写真を印刷する	49
ウェブページを印刷する	49
コンピューターからウェブページを印刷する スマートデバイスからウェブページを印刷する	49 49
クラウドサービスで印刷する	50

インク残量を確認する	.52
インク残量を確認する - Windows	52
インク残量を確認する(Mac OS)	52
印刷の品質を改善する	.53
ノズルチェックとヘッドクリーニングをする	53
強力クリーニングをする	54
ノズルの目詰まりを防ぐ	56
ノリノトベットの位置を調整する	. 56
給紙経路をクリーニングする	57
半透明フィルムの汚れを拭き取る	. 58
プリンターの汚れを拭き取る	60

こんなときは	61
コンピューターを買い替えたときは	62
ソフトウェアディスクが利用できないときは	62
省電力設定をする	62
省電力設定をする - Windows 省電力設定をする - Mac OS Wi-Fiを無効にする	62 62 63
総通紙枚数を確認する	63
ソフトウェアを個別にインストールする	63
エプソン純正プリンタードライバーがインス トールされているか確認する(Windows) エプソン純正プリンタードライバーがインス	64
トールされているか確認する(Mac OS)	66
ネットワーク接続の再設定	66
コンピューターとの接続設定をする	66
スマードリハイスとの接続設定をする 操作パネルから無線LAN(Wi-Fi)接続する プリンターのネットワーク接続状態を調べたし)	67
(ネットワーク接続診断)	69
ネットワーク接続診断レポートの見方と対処方 法	70
スマートデバイスとプリンターを直接接続す	
る方法(Wi-Fi Direct)	75
Wi-Fi Direct (シンプルAP) とは	76
テハイスをWI-FI DIFECT接続する Wi-Fi Direct(シンプルAP)のSSIDなどを変	/6
更する	77
プリンター接続の追加・変更	78
複数のコンピューターにプリンターをセット アップするには 無線LAN(Wi-Fi)から有線LANへ接続変更する 無線LAN(Wi-Fi)からUSBへ接続変更する プリンターに固定IPアドレスを設定する プリンターの輸送と保管	78 79 79 80
ノリノノ の刑心に体后	02

困ったときは85	5
----------	---

印刷できない	. 86
トラブルの自己診断	86
アフリやフリンダートライバーが正常に動作しない	87
プリンターがネットワーク接続できない	90
正して和私ができない	94
印刷結果で出ない色がある、スジ(線)が入る、	
色合いがおかしい 黒インクがきれいに印刷できない 約2.5cm間隔で色の付いたスジが入る	96 96 97

印刷結果がぼやける、文字や罫線がガタガタに	
なる	98
白紙のまま出てくる	99
斜めに印刷される	100
用紙が汚れる、こすれる	.100
写真を印刷するとインクがベタベタする	.101
画像や写真が意図しない色合いになる	.101
印刷結果の色味がディスプレイと異なる	.102
フチなし印刷ができない	.103
フチなし印刷で画像の周囲が欠ける	.103
ハガキに縦長の写真を印刷すると宛名面と上下	
が逆になる	.104
印刷位置、サイズ、余白が思い通りにならない。	. 104
文字が正しく印刷されない、文字化けする	105
	106
モサイクかかかったよっに印刷される	.106
プリンタードライバーで用紙種類や給紙装置	
が選択できない	106
エプソン純正プリンタードライバーがインス	
エッジン 派正 ジョンジー トンドバー ガーンベートールされていません。	106
	100
ランノとノリンターの状態を確認する	107
用紙が詰まった	109
詰まった用紙を取り除く	.109
紙詰まりを防ぐには	. 1 1 1
インクカートリッジの交換が必要になった	111
インクカートリッジ取り扱い上ので注音	111
インクカートリッジを交換する (インクランプ	
当灯時)	113
インクカートリッジを交換する(インクランプ	
点灯または点滅時)	116
インクカートリッジを交換せずに一時的に印刷	
を続ける	. 120
使用済みインクカートリッジの回収	.123
使用済みインクカートリッジの廃棄	.124
思い通りに操作できない	124
	104
电源が入りない、り11ない 動作が違い	104
到1F小娃∪1 動化立が十さい	. I 24 1 つら
到IF日U/へCVI 手動両面印刷できなL)(Windows)	120
丁刧回回回回回 CCGV (WIIUUWS) 印刷設定メニューが表示されたい (Mac OC)	10A
	. 120
解決できないときは	127
印刷の問題が解決できない	.127

製品情報129

用紙情報	130
印刷できる用紙とセット枚数 印刷できない用紙	130 133
消耗品情報	135
純正インクカートリッジのご案内	135

ソフトウェア情報13	35
コンピューターから印刷するためのソフトウェ ア(Windowsプリンタードライバー)13 コンピューターから印刷するためのソフトウェ マ(Mag 00プリンク, ドライバー)	36
ア (Mac US / リノタートライバー) TS ブラウザー上でプリンターの設定や変更をする	3/
ソフトウェア(Web Config)13 ソフトウェアやファームウェアを更新するソフ	37
トウェア(Epson Software Updater)13	38
製品仕様13	39
プリンター部の仕様13インターフェイスの仕様14ネットワークの仕様14外形寸法と質量の仕様14電気的仕様14動作時と保管時の環境仕様14対応OS14	39 41 41 43 43 43 44
規格と規制 12	14
電源高調波	14 14 15 15 15 15

サービスとサポートのご案内 146

サービスとサポートのご案内	147
保守サービスのご案内	147
お問い合わせ前の確認事項 保証書について 補修用性能部品および消耗品の保有期間	147 148 148
保守サービスの種類	148
アフターサポート・サービスのご案内	149

マニュアルのご案内

マニュアルの種類と内容	6
情報の探し方	6
ページを指定して印刷する方法	7
マニュアルの見方	8
商標	9
マニュアルのご注意	9

マニュアルの種類と内容

プリンターには以下のマニュアルが用意されています。マニュアル以外にも、いろいろなヘルプがソフトウェアに組み込まれているのでご活用ください。

製品使用上のご注意(紙マニュアル)

製品を安全に使用するための注意事項を記載しています。

スタートガイド(紙マニュアル)

プリンターを使えるようにするまでの作業や困ったときの解決方法などを説明しています。

ユーザーズガイド(電子マニュアル)

このマニュアルです。PDFマニュアルとWebマニュアルがあります。プリンターの使い方全般やトラブルへの対処方法 を説明しています。

最新マニュアルのご案内

最新のマニュアルを閲覧するには、以下のウェブサイトにアクセスし、製品名を入力して [サポート] をクリックしてく ださい。 https://epson.sn

情報の探し方

PDFマニュアルでは、探したい情報のキーワードから該当箇所を検索したり、しおりから直接ジャンプしたりすることができます。ここでは、PDFマニュアルをコンピューターのAdobe Acrobat Reader DCで開いた場合の使い方を説明します。

キーワードで検索する

[編集] メニューの [高度な検索] をクリックします。検索ボックスに探したい情報のキーワード(語句)を入力して、 [検索] をクリックします。キーワードの該当箇所が一覧で表示されます。表示された文字列をクリックすると、該当 ページにジャンプします。



しおりから直接ジャンプする

タイトルをクリックするとそのページにジャンプします。 [+] または [>] をクリックすると下の階層のタイトルが表示されます。ジャンプ前のページに戻りたいときは、キーボードで以下の操作をします。

- Windows: [Alt] キーを押したまま←キーを押します。
- Mac OS: commandキーを押したまま←キーを押します。



ページを指定して印刷する方法

紙で読みたいページだけを抜き出して印刷できます。 [ファイル] メニューの [印刷] または [プリント] をクリック し、 [印刷するページ] の [ページ指定] で、印刷したいページを指定します。

- 連続したページの指定は、開始ページと終了ページの間にハイフンを入れます。
 例: 20-25
- 連続していない複数ページの指定は、ページをカンマで区切ります。
 例:5,10,15

印刷			×
プリンター(1): 110000000 20000000	~ JU(740 #	細設定(<u>D</u>)	<u>∧l/7m</u> (?)
部数(_): 1 🚖	 ログレースケール(自 ロインク/トナーを節 	黒)で印刷() 約 ①	
印刷するページ 〇 すべて凶		注釈とフォーム団 文書と注釈	v
 (●) パージ搬車(G) 20.25 		注釈の一覧の	
		信率: 97% 209.97 x 296.93 ミリ	
サイズロ ポスター	複数 小冊子	CPRON	

マニュアルの見方

マニュアルに記載されている記号の意味やマニュアル記載の前提、OS表記について説明します。

記号の意味

▲ 注意 この内容を無視して誤った取り扱いをすると、人が傷害を負う可能性および財産の損害の可能性が想定される内容を示しています。

!重要

必ず守っていただきたい内容を記載しています。この内容を無視して誤った取り扱いをすると、製品の故障や、動作不 良の原因になる可能性があります。

(参考) 補足情報や参考情報を記載しています。

関連情報

➡ 関連したページにジャンプします。

●操作手順をWeb動画マニュアルで確認できます。URLからご覧ください。

画面とイラストの前提

- プリンタードライバーの画面は、Windows 10またはmacOS High Sierra (10.13) での表示画面を使用しています。表示内容は機種や状況によって異なります。
- イラストは一例です。機種によって多少異なりますが操作方法は同じです。

OS表記の仕方

Windows

本書では、以下のOS(オペレーティングシステム)をそれぞれ「Windows 11」「Windows 10」「Windows 8.1」 「Windows 8」「Windows 7」「Windows Vista」「Windows XP」「Windows Server 2022」「Windows Server 2019」「Windows Server 2016」「Windows Server 2012 R2」「Windows Server 2012」 「Windows Server 2008 R2」「Windows Server 2008」「Windows Server 2003 R2」「Windows Server 2003」と表記しています。また、これらの総称として「Windows」を使用しています。

- Microsoft[®] Windows[®] 11 operating system日本語版
- Microsoft[®] Windows[®] 10 operating system日本語版
- Microsoft[®] Windows[®] 8.1 operating system日本語版
- Microsoft[®] Windows[®] 8 operating system日本語版
- Microsoft[®] Windows[®] 7 operating system日本語版

- Microsoft[®] Windows Vista[®] operating system日本語版
- Microsoft[®] Windows[®] XP operating system日本語版
- Microsoft[®] Windows[®] XP Professional x64 Edition operating system日本語版
- Microsoft[®] Windows Server[®] 2022 operating system日本語版
- Microsoft[®] Windows Server[®] 2019 operating system日本語版
- Microsoft[®] Windows Server[®] 2016 operating system日本語版
- Microsoft[®] Windows Server[®] 2012 R2 operating system日本語版
- Microsoft[®] Windows Server[®] 2012 operating system日本語版
- Microsoft[®] Windows Server[®] 2008 R2 operating system日本語版
- Microsoft[®] Windows Server[®] 2008 operating system日本語版
- Microsoft[®] Windows Server[®] 2003 R2 operating system日本語版
- Microsoft[®] Windows Server[®] 2003 operating system日本語版

Mac OS

本書では、「Mac OS X 10.9.5」以降、「macOS 10.12」以降の総称として「Mac OS」を使用しています。

商標

- EPSONおよびEXCEED YOUR VISIONはセイコーエプソン株式会社の登録商標です。
- Microsoft、Windows、Windows Server、Windows Vistaは、米国Microsoft Corporationの米国およびその 他の国における登録商標です。
- Apple、Mac、macOS、OS X、Bonjour、ColorSyncおよびSafariは米国およびその他の国で登録されたApple Inc.の商標です。
- Chrome、Google Play、AndroidはGoogle LLCの商標です。
- AOSS™は株式会社バッファローの商標です。
- Adobe、Acrobat、ReaderはAdobe (アドビ)の米国ならびにその他の国における商標または登録商標です。
- QRコードは(株)デンソーウェーブの登録商標です。
- Firefox is a trademark of the Mozilla Foundation in the U.S. and other countries.
- その他の製品名は各社の商標または登録商標です。

マニュアルのご注意

- 本書の内容の一部または全部を無断転載することを禁止します。
- 本書の内容は将来予告なしに変更することがあります。
- 本書の内容にご不明な点や誤り、記載漏れなど、お気付きの点がありましたら弊社までご連絡ください。
- 運用した結果の影響については前項に関わらず責任を負いかねますのでご了承ください。
- 本製品が、本書の記載に従わずに取り扱われたり、不適当に使用されたり、弊社および弊社指定以外の、第三者に よって修理や変更されたことなどに起因して生じた障害等の責任は負いかねますのでご了承ください。

© 2022 Seiko Epson Corporation

製品のご注意

本製品の不具合に起因する付随的損害	12
インターネット回線への接続に関するご注意	12
電波に関するご注意	12
無線LAN(Wi-Fi)機能に関するご注意	13
セキュリティーに関するご注意	13
管理者パスワードに関するご注意	14
本製品を日本国外へ持ち出す場合のご注意	15
本製品の使用限定	15
本製品の譲渡と廃棄	15

本製品の不具合に起因する付随的損害

万一、本製品(添付のソフトウェア等も含む。以下同じ。)の不具合によって所期の結果が得られなかったとしても、そのことから生じた付随的な損害(本製品を使用するために要した諸費用、および本製品を使用することにより得られたであろう利益の損失等)は、補償いたしかねます。

インターネット回線への接続に関するご注意

本製品のネットワークインターフェイスは、電気通信事業者(移動通信会社、固定通信会社、インターネットサービスプロバイダ等)の通信回線に直接接続することができません。本製品をインターネットへ接続する際は、必ずルーターなどを経由し接続してください。

セキュリティの観点から、本製品はインターネットに直接接続せず、ルーターやファイアウォールなどで保護されたネットワーク内に設置してください。

電波に関するご注意

機器認定

本製品には電波法に基づく小電力データ通信システムとして認証を受けている無線設備が内蔵されています。

- 設備名: J26H006
- 認証番号:003-170262

周波数

本製品は2.4GHz帯の2.400GHzから2.4835GHzを使用できますが、他の無線機器も同じ周波数を使っていることがあります。他の無線機器との電波干渉を防止するため、以下の事項に注意して使用してください。

本製品の使用上の注意

この機器の使用周波数帯では、電子レンジなどの産業・科学・医療用機器のほか、工場の製造ラインなどで使用されて いる移動体識別用の構内無線局(免許を要する無線局)、および特定小電力無線局(免許を要しない無線局)、ならびに アマチュア無線局(免許を要する無線局)が運用されています。

- この機器を使用する前に、近くで移動体識別用の構内無線局および特定小電力無線局、ならびにアマチュア無線局が 運用されていないことを確認してください。
- 万一、この機器から移動体識別用の構内無線局に対して有害な電波干渉の事例が発生した場合には、速やかに使用周 波数を変更するか、電波の発射を停止した上、販売店にご連絡いただき、混信回避のための処置など(たとえば、 パーティションの設置など)についてご相談ください。
- その他、この機器から移動体識別用の特定小電力無線局、またはアマチュア無線局に対して有害な電波干渉の事例が 発生した場合など、何かお困りのことが起きたときは、エプソンのインフォメーションセンター までお問い合わせく ださい。

- 本製品はWi-Fi Allianceの承認を受けた無線機器です。他メーカーのWi-Fi承認済みの無線機器と通信が可能です。Wi-Fi対応製品の詳細はWi-Fi Allianceのホームページ(http://www.wi-fi.org)をご参照ください。
 - この無線機器は2.4GHz帯を使用します。採用している変調方式はDS-SS変調方式(与干渉距離40m)、OFDM変調方式(与干渉距離40m)、FHSS変調方式(与干渉距離20m)です。全帯域を使用し周波数変更が可能です。



無線LAN(Wi-Fi)機能に関するご注意

- 本製品からの電波は、医療用機器に影響を及ぼすおそれがあります。医療機関の中や、医療用機器の近くで本製品を 使用する場合は、医療機関の管理者、医療用機器側の指示や注意に従ってご使用ください。
- 本製品からの電波は、自動ドアや火災報知機などの自動制御機器に影響を及ぼすおそれがあります。自動制御機器の 近くで本製品を使用する場合は、自動制御機器側の指示や注意に従ってご使用ください。

セキュリティーに関するご注意

お客様の権利(プライバシー保護)に関する重要な事項です。

本製品などの無線LAN製品では、LANケーブルを使用する代わりに、電波を利用してコンピューターなどと無線アクセスポイント間で情報のやり取りを行うため、電波の届く範囲であれば自由にLAN 接続が可能であるという利点があります。

その反面、電波はある範囲内であれば障害物(壁など)を越えて全ての場所に届くため、セキュリティーに関する設定を 行っていない場合、以下のような問題が発生する可能性があります。

通信内容を盗み見られる

悪意ある第三者が電波を故意に傍受し、IDやパスワードまたはクレジットカード番号などの個人情報、メールの内容などの通信内容を盗み見られる可能性があります。

不正に侵入される

悪意ある第三者が、無断で個人や会社内のネットワークへアクセスし、以下のような行為をされてしまう可能性があります。

- 個人情報や機密情報を取り出す(情報漏洩)
- 特定の人物になりすまして通信し、不正な情報を流す(なりすまし)
- 傍受した通信内容を書き換えて発信する(改ざん)
- コンピューターウイルスなどを流しデータやシステムを破壊する(破壊)

本来、無線LANカードや無線アクセスポイントは、これらの問題に対応するためのセキュリティーの仕組みを持っていますので、無線LAN製品のセキュリティーに関する設定を行って製品を使用することで、その問題が発生する可能性は少なくなります。セキュリティーの設定を行わないで使用した場合の問題を十分理解した上で、お客様自身の判断と責任においてセキュリティーに関する設定を行い、製品を使用することをお勧めします。

セキュリティー対策を施さず、あるいは、無線LANの仕様上やむを得ない事情によりセキュリティーの問題が発生して しまった場合は、弊社は、これによって生じた損害に対する責任を負いかねます。

管理者パスワードに関するご注意

本製品はネットワーク接続時に、製品本体に保持されている本体設定やネットワーク設定が第三者から不正に参照されたり、変更されたりすることを防ぐため、管理者パスワードの設定ができます。

管理者パスワードの初期値

管理者パスワードの初期値は、製品本体に貼られている以下のようなラベルに記載されています。ラベルの貼り付け位置 は、カバーを開いた面、背面、底面など製品によって異なります。 下図はカバーを開いた面のラベル貼り付け位置の例です。



(1)、(2)のようなラベルが両方貼られている場合は、(1)のラベルに記載されているPASSWORDの値が初期値です。この例での初期値は03212791です。

(2)のラベルだけが貼られている場合は、(2)のラベルに記載されている製造番号(シリアルナンバー)が初期値です。この例での初期値はX3B8153559です。

管理者パスワードの入力が必要な操作

以下の操作で管理者パスワードの入力を要求されたときは、製品本体に設定されている管理者パスワードを入力してくだ さい。

- コンピューターやスマートデバイスから本体のファームウェアをアップデートするとき
- Web Configの詳細設定にログオンするとき
- 本体の設定変更ができるアプリケーションで設定するとき

管理者パスワードの初期化

ネットワーク設定を初期化することで、管理者パスワードを購入時の設定に戻すことができます。

本製品を日本国外へ持ち出す場合のご注意

本製品(ソフトウェアを含む)は日本国内仕様のため、本製品の修理、保守サービスおよび技術サポートなどの対応は、 日本国外ではお受けできませんのでご了承ください。

また、日本国外ではその国の法律または規制により、本製品を使用できないことがあります。このような国では、本製品 を運用した結果罰せられることがありますが、弊社といたしましては一切責任を負いかねますのでご了承ください。

本製品の使用限定

本製品を航空機、列車、船舶、自動車などの運行に直接関わる装置、防災防犯装置、各種安全装置など機能、精度などに おいて高い信頼性、安全性が必要とされる用途に使用される場合は、これらのシステム全体の信頼性および安全維持のた めにフェールセーフ設計や冗長設計の措置を講じるなど、システム全体の安全設計にご配慮いただいた上で弊社製品をご 使用いただくようお願いいたします。本製品は、航空宇宙機器、幹線通信機器、原子力制御機器、医療機器など、極めて 高い信頼性、安全性が必要とされる用途への使用を意図しておりませんので、これらの用途には本製品の適合性をお客様 において十分ご確認の上、ご判断ください。

本製品の譲渡と廃棄

本製品を譲渡もしくは廃棄する際は、本製品のメモリーに保存されているお客様固有の情報の流出による、不測の事態を回避するために、 ネットワーク設定などの情報を消去してください。

操作パネルのでボタンを押したまま

一般家庭でお使いの場合は、必ず法令や地域の条例、自治体の指示に従って廃棄してください。事業所など業務でお使い の場合は、産業廃棄物処理業者に廃棄物処理を委託するなど、法令に従って廃棄してください。

各部の名称と働き

前面	17
内部	17
背面	

前面



0	用紙ガイド	用紙をまっすぐ送るためのガイドです。用紙の側面に合わせてください。
2	用紙サポート	セットした用紙を支えます。
3	背面トレイ	用紙をセットします。
4	操作パネル	プリンターを操作するときに使います。
5	排紙トレイ	印刷された用紙を保持します。手で引き出し、収納も手で押して戻してください。
6	ストッパー	印刷された用紙が排紙トレイから落ちるのを防ぎます。

内部



0	プリンターカバー	インクカートリッジを交換するときや、内部に詰まった用紙を取り除く ときに開けます。 内部に異物が入ることを防ぐために、プリンターを使用しないときは閉 めてください。
2	インクカートリッジ挿入部	インクカートリッジを挿入します。下部にインクを吐出するプリント ヘッド(ノズル)があります。

背面



0	電源コネクター	電源コードを接続します。
2	LANポート	LANケーブルを接続します。
3	USBポート	コンピューターと接続するためのUSBケーブルを接続します。

操作パネルの見方と使い方

ボタンとランプ		
ランプとプリンターの状態を確認する	21	



0	電源を入/切します。 電源コードを抜くときは、電源ランプが消灯していることを確認してから抜いてください。
2	ネットワークエラー発生時に押すとエラーを解除します。AOSSまたはWPSのプッシュボタン、またはカンタン自動設 定で無線LAN(Wi-Fi)自動接続設定をするときは、5秒以上長押しします。
3	ネットワーク接続トラブルの原因を特定するための、ネットワーク接続診断レポートを印刷します。このボタンを5秒以 上長押しすると、より詳しい情報を記載したネットワークステータスシートを印刷します。
4	現在実行中の動作を中止します。 5秒 (Ů ボタンが点滅するまで) 長押しすると、プリントヘッドのクリーニングを開始します。 ◇ ランプ点灯時に押すと、インクカートリッジの交換ができます。◇ ランプ点滅または消灯時に交換するには、10秒以 上(インクカートリッジ挿入部が動き始めるまで)長押しします。

ボタンの組み合わせで実行できる機能

کر + Wi-Fi	Wi-Fi Direct (シンプルAP) で設定 Wi-Fi ボタンと がタンを同時に押したままにすると、Wi-Fi Direct (シンプルAP) 設定を開 始します。
Wi-Fi + 🛍	PINコードで設定 (WPS) Wi-Fiボタンと ^{fi} ボタンを同時に押したままにすると、WPSのPINコード自動設定を開始します。
	ネットワークを初期設定に戻す そし、ボタンを押したまま電源を入れると、ネットワークの設定を購入時の状態に戻します。プリン ターが起動し、NW1ランプとNW2ランプが交互に点滅して、ネットワークの設定が購入時の状態に 戻ります。 「ランプとプリンターの状態を確認する」21ページ
Wi-Fi + U	ネットワークサービスを無効にする Wi-Fi ボタンを押したまま電源を入れると、Epson Connectの設定を無効にします。
Ū+Ū	ノズルチェックパターン印刷

ランプとプリンターの状態を確認する

操作パネルのランプでプリンターの状態を表示します。



正常状態



ランプ		状況
■ ()	Wi Fi Ethernet	電源ランプ : 点灯、NW1ランプ : 点灯 無線LANまたは有線LANに接続されています。 同時にWi-Fiと有線LANに接続している場合、有線LANの接続が優先されます。
	WiFi Ethernet	電源ランプ:点灯、NW2ランプ:点灯 Wi-Fi Direct(シンプルAPモード)で無線LANに接続されています。
	WiFi Ethernet	電源ランプ : 点灯、NWランプ : 消灯 プリンターはUSBで接続されています。

エラー状態

エラーが発生すると、ランプが点灯または点滅します。また、コンピューターの画面にはエラーの詳細が表示されます。 ■:点灯

◆↓ ■ :点滅

◇ II ◇ **◇ II ◇** □ / <mark>I</mark> :高速点滅

ランプ	状況	対処方法
Wifi	無線LAN接続のエラーが発生しました。	Wi-Fi ボタンを押してエラーを解除してから再実行して ください。
	用紙がセットされていないか、重なって給紙さ れています。	用紙をセットし、「面ボタンを押してください。
	用紙が詰まりました。	用紙を取り除いてから面ボタンを押してください。

操作パネルの見方と使い方 > ランプとプリンターの状態を確認する

ランプ	状況	対処方法
	インク残量が限界値以下になっているか、イン ク充填するのに十分なインクがありません。	プリントヘッドの品質を維持するため、インクが完全に なくなる前に動作を停止するように設計されています。 新しいインクカートリッジに交換してください。
	インクカートリッジがセットされていません。	インクカートリッジをセットしてください。
	インクカートリッジが正しく認識されていませ ん。	インクカートリッジをしっかり押し込んでください。
	使用できないインクカートリッジがセットされ ています。	使用できるインクカートリッジをセットしてください。
	インクが残り少ないため、強力クリーニングが できません。	 ●ボタンを押して、エラーを解除してください。強力ク リーニングをするには、新しいインクカートリッジに交 換してください。
*!	インクが残り少なくなりました。 ○ランプが点灯するまでは印刷できます。	新しいインクカートリッジを準備してください。インク 残量はコンピューターの画面で確認できます。
	 正常に電源が切られていません。* 動作中に電源が切られたため、ノズルが乾燥して目詰まりしている可能性があります。 * 電源タップやブレーカーで電源が切られた、コンセントが抜かれた、停電が発生したなど 	 ・ 節ボタンを押してエラーを解除してから、ノズル チェックをお勧めします。 ・ 電源は必ず ひボタンを押して切ってください。
	同時に点滅: 廃インク吸収パッドの吸収量が限界に近づいて います。または、限界に達しました。	廃インク吸収パッドの交換が必要です。 廃インク吸収パッド ^{*1} は、お客様による交換ができない ため、エプソンの修理窓口に依頼してください。 コンピューターの画面に印刷継続のメッセージが表示さ れている場合、プリンターの値ボタンを押すと印刷が続 行します。ランプのエラー表示が一時的に消えますが、 パッドを交換するまで定期的に表示されます。
	同時に点滅: 廃インク吸収パッドの吸収量が限界に近づいて いるため、強力クリーニングができません。	●ボタンを押して、エラーを解除してください。強力ク リーニングをするには、廃インク吸収パッドの交換が必 要です。エプソンの修理窓口にご連絡ください。
	交互に点滅: フチなし印刷用廃インク吸収パッドの吸収量が 限界に近づいています。または、限界に達しま した。	フチなし印刷用廃インク吸収パッドの交換が必要です。 フチなし印刷インク吸収パッド*2は、お客様による交換 ができないため、エプソンの修理窓口に依頼してください。 コンピューターの画面に印刷継続のメッセージが表示さ れている場合、プリンターの値ボタンを押すと印刷が続 行します。ランプのエラー表示が一時的に消えますが、 パッドを交換するまで定期的に表示されます。 フチなし印刷はできませんが、フチあり印刷はできま す。

22

ランプ	状況	対処方法
	ファームウェアのアップデートに失敗したた め、リカバリーモードで起動しました。	以下の手順でもう一度ファームウェアをアップデートし てください。 1.コンピューターとプリンターをUSB接続します(リカ バリーモード中のアップデートは、ネットワーク接続で はできません)。 2.お住まいの地域のエプソンのウェブサイトで詳細をご 確認ください。
	プリンターエラーが発生しました。	プリンター内部から用紙を取り除いてください。電源を 入れ直してください。 電源を入れ直しても同じエラーが表示されるときは、エ プソンの修理窓口にご連絡ください。 詳細は以下のウェブサイトをご確認ください。
		https://www.epson.jp/fem/?m=px-s505

*1印刷時に排出される廃インクを吸収する部品です。吸収量が限界に達する時期は使用状況によって異なります。限界 に達すると、パッドを交換するまで印刷できません(インクあふれ防止のため)。保証期間経過後の交換は有償です。 *2フチなし印刷時に排出される廃インクを吸収する部品です。吸収量が限界に達する時期は使用状況によって異なりま す。限界に達すると、パッドを交換するまでフチなし印刷できません(インクあふれ防止のため)。保証期間経過後の交 換は有償です。

用紙のセット

用紙取り扱い上のご注意	25
用紙種類の設定値	26
用紙をセットする	27
いろいろな用紙のセット方法	28

用紙取り扱い上のご注意

- 用紙のパッケージやマニュアルなどに記載されている注意事項を確認してください。
- エプソン製専用紙にきれいに印刷するには、印刷用紙のパッケージやマニュアルなどに記載されている環境で使用してください。
- 用紙を複数枚セットするときは、よくさばいて紙粉を落とし、上下左右の端をそろえてください。ただし、写真用紙 はさばいたり、反らせたりしないでください。印刷する面に傷が付くおそれがあります。



• 用紙が3mm以上反っていたり折れていたりするときは、反りと反対に丸めるなどして平らにしてください。給紙不 良や印刷汚れの原因になる可能性があります。



- 片面印刷済みの用紙で手動両面印刷する場合は、給紙不良が発生しやすくなります。セット枚数を半分以下にする か、紙詰まりが続く場合は1枚ずつセットしてください。
- 封筒は、よくさばいて側面を整えてください。封筒が膨らんでいるときは平らになるように手でならして、膨らみを 取り除いてください。



ハガキの両面に印刷するときは、片面印刷後しばらく乾かし、反りを修正して(平らにして)からもう一方の面に印刷してください。印刷こすれや汚れを防ぐために、宛名面から先に印刷することをお勧めします。
 ただし、フォト光沢ハガキは、通信面から先に印刷してください。宛名面から印刷すると傷が目立つことがあります。
 フォト光沢ハガキに対応しているかどうかは関連情報をご確認ください。

関連情報

- ◆ 「印刷できる用紙とセット枚数」130ページ
- ◆ 「印刷できない用紙」133ページ

用紙種類の設定値

最適な印刷結果を得るために、印刷用紙に適した用紙種類を設定してください。 以下は2022年12月現在の情報です。

用紙名称	用紙種類		
	プリンタードライバー、スマートデバイス*		
両面上質普通紙<再生紙>	普通紙		
ビジネス普通紙 インクジェット普通紙	ビジネス普通紙		
写真用紙クリスピア<高光沢>	EPSON 写真用紙クリスピア		
写真用紙<光沢>	EPSON 写真用紙		
写真用紙<絹目調>	EPSON 写真用紙		
写真用紙ライト<薄手光沢>	EPSON 写真用紙ライト		
フォトマット紙	EPSON フォトマット紙		
スーパーファイン紙 スーパーファイン専用ラベルシート	EPSON スーパーファイン紙		
スーパーファイン専用ハガキ	宛名面:ハガキ宛名面 通信面: EPSON スーパーファイン紙		
コピー用紙 事務用普通紙	普通紙		
郵便八ガキ	宛名面:八ガキ宛名面 通信面:郵便八ガキ		
郵便八ガキ(インクジェット紙)	宛名面:八ガキ宛名面 通信面:郵便八ガキ(インクジェット紙)		
往復八ガキ	郵便八ガキ		
長形封筒 洋形封筒	封筒		

*: スマートデバイスからの印刷時は、Epson Smart Panelを使ったときのみこれらの用紙種類が選択可能

用紙をセットする

背面トレイに印刷用紙をセットする

1. 用紙サポートを開き、排紙トレイを引き出し、ストッパーを起こします。



2. 用紙ガイドを左端に移動させます。



3. 印刷する面を手前にして、背面トレイの右端に沿って縦長にセットします。



! 重要 セット可能枚数を超えてセットしないでください。普通紙は用紙ガイドの三角マークが示す線を越えてセットしないでください。

4. 用紙ガイドを用紙の側面に合わせます。



関連情報

- ◆ 「印刷できる用紙とセット枚数」130ページ
- ◆ 「印刷できない用紙」133ページ

いろいろな用紙のセット方法

封筒のセット方法

印刷する面を手前にして、排紙トレイの右端に沿ってセットし、用紙ガイドを封筒に合わせてください。



関連情報

- ◆ 「印刷できる用紙とセット枚数」130ページ
- → 「印刷できない用紙」133ページ

ハガキのセット方法

印刷する面を手前にして、背面トレイの右端に沿ってセットし、用紙ガイドをハガキの側面に合わせてください。



関連情報

- → 「印刷できる用紙とセット枚数」130ページ
- ◆ 「印刷できない用紙」133ページ

穴あき用紙のセット方法

印刷する面を手前にして、背面トレイの右端に沿ってセットします。 用紙サイズ:A4、B5、A5、A6、Letter、Legal



• 印刷データが穴位置にかからないように調整してください。

関連情報

◆ 「印刷できる用紙とセット枚数」130ページ

→ 「印刷できない用紙」133ページ

長い用紙のセット方法

リーガルサイズ以上の用紙をセットするときは用紙サポートをしまって、用紙の先端を平らにしてセットしてください。



- 用紙の切断面は直角にしてください。切断面が斜めになっていたり波打っていたりすると、正常に給紙されないこと があります。
- 長尺紙は排紙トレイで保持できません。箱などを準備して用紙が床面に落ちないようにしてください。
- 給排紙中の用紙に触らないでください。手を傷付けたり、印刷品質が悪くなったりすることがあります。

関連情報

- ◆ 「印刷できる用紙とセット枚数」130ページ
- ◆ 「印刷できない用紙」133ページ

印刷

文書を印刷する	32
ハガキ、年賀状、封筒に印刷する	.47
写真を印刷する	49
ウェブページを印刷する	49
クラウドサービスで印刷する	50

文書を印刷する

コンピューターから文書を印刷する

コンピューターから文書を印刷する方法を、Windowsを例に説明します。Mac OSでは手順が異なったり、一部の機能が対応していなかったりすることがあります。

簡単な設定で印刷する



(参考) アプリケーションソフトによって操作が異なります。詳しくはアプリケーションソフトのヘルプをご覧ください。

- プリンターに用紙をセットします。
 「背面トレイに印刷用紙をセットする」27ページ
- 2. 印刷するファイルを開きます。
- 3. [ファイル] メニューの [印刷] (または [プリント] など)を選択します。
- 4. プリンターを選択します。

5. [プロパティ] (または [詳細設定] など)をクリックして、プリンタードライバー(詳細な印刷設定)の 画面を表示させます。

🖶 EPSON XXXX Series 印刷設定				×
基本設定 応用設定 ユーティリティー				
お気に入り設定				
登録/削除	用紙サイズ	A4 210 \times 297 mm	I	\sim
🗐 文書:標準印刷		□フチなし	はみ出し量	設定
i (1) 文書: きれい 112 文書: 2 ju 16 回刷	印刷方向	◉ 縦	○横	
·····································	用紙種類	普通紙		\sim
	印刷品質	標準		\sim
	カラー	◉ カラー	○グレースケール	۶.
	両面印刷	オフ		~
		とじ方設定…		
	ページ集約/ポス	ターオフ	 	Ξ
	部数 1		☑部単位で印刷	
			☑逆順印刷	
	 動作音低:	咸モード オ:	7	~
現在の設定を表示 初期設定に戻す インク残量をあ	□印刷プ 表示 □まとめて	レビューを表示 プリント Lite		
	OK ŧ	ヤンセル 適	5用(<u>A</u>)	ヘルプ

6. 必要に応じて設定を変更します。

各項目の説明は、プリンタードライバーのヘルプでも確認できます。項目上で右クリックすると [ヘルプ] が表示 されます。

- 7. [OK] をクリックしてプリンタードライバーの画面を閉じます。
- 8. [印刷]をクリックします。

関連情報

- ◆ 「用紙種類の設定値」26ページ
- ◆ 「印刷できる用紙とセット枚数」130ページ

よく使う設定を登録して簡単に印刷する

よく使う印刷設定をプリンタードライバーに登録しておくと、リストから選択するだけで印刷できます。



- 1. プリンタードライバーの[基本設定]または[応用設定]タブの各項目([用紙サイズ]や[用紙種類]な ど)を設定します。
- 2. [お気に入り設定]の[登録/削除]をクリックします。
- З. [設定名]を入力し、必要に応じてコメントを入力します。
- 4. [登録] をクリックします。

登録した印刷設定を削除するには、 [登録/削除] をクリックし、リストから削除する設定名を選択して削除します。

5. [印刷] をクリックします。

次回同じ設定で印刷するときは、「お気に入り設定」から登録した設定名を選択して、「OK」をクリックします。

両面に印刷する

プリンタードライバーが自動的に奇数ページと偶数ページを分けて印刷します。奇数ページの印刷が終了したら、案内に 従って用紙を裏返して偶数ページを印刷します。





(参考) フチなし印刷との併用はできません。

プリンタードライバーで以下の順に設定します。 [基本設定] タブ- [両面印刷]

関連情報

- ◆ 「両面印刷できる用紙」133ページ
- ◆「手動両面印刷できない(Windows)」126ページ

冊子になるように印刷する

用紙を折ったときに冊子になるように、ページを並べ替えて両面印刷できます。



(参考) フチなし印刷との併用はできません。

プリンタードライバーで以下の順に設定します。 [基本設定]タブ-[両面印刷]で両面印刷の方法を選択-[とじ方設定]-[ブックレット]

関連情報

- ➡ 「両面印刷できる用紙」133ページ
- ◆「手動両面印刷できない(Windows)」126ページ

複数ページを1枚の用紙に印刷する

1枚の用紙に複数ページのデータを割り付けて印刷できます。



(参考) フチなし印刷との併用はできません。

プリンタードライバーで以下の順に設定します。 [基本設定] タブ- [ページ集約/ポスター] - [2in1] など

用紙サイズに合わせて印刷する

プリンターにセットした用紙のサイズに合わせて印刷できます。



(参考) フチなし印刷との併用はできません。

プリンタードライバーで以下の順に設定します。 [応用設定] タブ-[出力用紙] でセットした用紙のサイズを選択する
任意の倍率で拡大または縮小して印刷する

任意の倍率で、拡大または縮小して印刷できます。





(参考) フチなし印刷との併用はできません。

- 1. プリンタードライバーの [応用設定] [用紙サイズ] で印刷データのサイズを選択します。
- 2. [出力用紙] で印刷したい用紙サイズを選択します。
- З. [拡大/縮小] にチェックを入れ、 [任意倍率] を選択して、倍率を入力します。

1ページのデータを複数の用紙に分割して印刷する(ポスター印刷)

1ページのデータを複数の用紙に分割して印刷します。印刷した用紙を貼り合わせるとポスターのような大きな印刷物 になります。



(参考) 両面印刷との併用はできません。

プリンタードライバーで以下の順に設定します。 [基本設定] タブ- [ページ集約/ポスター] - [2×2 ポスター] など

用紙を貼り合わせてポスターを作る

ここでは [2×2 ポスター] を選択して、 [ガイド印刷] を [貼り合わせガイドを印刷] にしたときの用紙の貼り合わせ 方を例に説明します。



1. Sheet 1とSheet 2を用意します。Sheet 1を、×印と交わっている縦線(青色)を結ぶ線で切ります。



2. Sheet 1をSheet 2の上に重ね、×印が合うようにして、裏面にテープを貼って仮留めします。



3. ×印の左側の縦線(赤色)を結ぶ線で切ります。



4. 裏面にテープを貼って合わせます。



- 5. Sheet 3とSheet 4も手順1~4と同じように貼り合わせます。
- 6. Sheet 1とSheet 2を、×印に交わった横線(青色)を結ぶ線で切ります。



7. Sheet 1とSheet 2をSheet 3とSheet 4の上に重ね、×印が合うようにして、裏面にテープを貼って仮留 めします。



8. ×印上側の横線(赤色)を結ぶ線で切ります。





9. 裏面にテープを貼って合わせます。



10. 外側のガイドに沿って余白を切り取ります。



ヘッダーやフッターを入れて印刷する

用紙のヘッダーやフッターにユーザー名や日付などを入れて印刷できます。



プリンタードライバーで以下の順に設定します。 [応用設定] タブ- [セキュリティー設定] - [ヘッダー/フッター]

透かしを入れて印刷する(透かし印刷)

印刷データに「コピー」などの透かし文字を入れて印刷できます。プリンターからの印刷時は、指定した文字は印刷され ず全体に薄い網をかけた状態になります。原本をコピーしたときに文字が浮き上がるように印刷されて、原本とコピーを 区別できます。



透かし印刷は、以下の条件でのみ有効にできます。

- 用紙種類:普通紙、ビジネス普通紙
- 印刷品質:標準
- フチなし: 無効
- 色補正:自動

プリンタードライバーで以下の順に設定します。 [応用設定]タブ-[セキュリティー設定]-[透かし印刷]

複数ファイルを1つにまとめて印刷する(まとめてプリント)

まとめてプリント Liteを使うと、異なるアプリケーションソフトで作成したファイルを1つにまとめて印刷できます。 複数ページのレイアウトや両面印刷など、結合されたファイルの印刷設定を指定できます。



- 1. プリンタードライバーの [基本設定] をクリックして [まとめてプリント Lite] にチェックします。
- 2. [印刷] をクリックします。

印刷を開始するとまとめてプリント Lite画面が表示されます。

- 3. まとめてプリント Lite画面を表示したまま1つにまとめたい他のファイルを開き、作業を繰り返します。
- 4. まとめてプリント Lite画面の印刷プロジェクトに追加された印刷データを選択すると、割り付け順序などが 編集できます。

5. [ファイル] メニューの [印刷] をクリックして印刷を開始します。

全ての印刷データを印刷プロジェクトに追加する前にまとめてプリント Lite画面を閉じると、それまでの作業が取り 消されます。 [ファイル] メニューの [保存] をクリックして現在の作業が保存できます。保存したファイルの拡張 子は"ecl"です。 保存したファイルを開くには、プリンタードライバーの [ユーティリティー] タブで [まとめてプリント Lite] をク リックして、まとめてプリント Lite画面を開きます。その後 [ファイル] メニューの [開く] から、対象のファイル を選択します。

カラーユニバーサルプリントで印刷する

文字や画像の視認性を向上させて印刷できます。



カラーユニバーサルプリントは、以下の条件でのみ有効にできます。

- 用紙種類:普通紙、ビジネス普通紙
- 印刷品質:標準以上の高品位
- カラー:カラー
- アプリケーションソフト: Microsoft® Office 2007以降
- 文字サイズ:96ポイント以下

プリンタードライバーで以下の順に設定します。 [応用設定]タブ-[色補正]-[画像処理設定]-[カラーユニバーサルプリント]

色補正をして印刷する

画像などの色を補正して印刷できます。元データは補正しません。



プリンタードライバーで以下の順に設定します。 [応用設定]タブ-[色補正]-[ユーザー設定]-[設定]など

細い線を鮮明に印刷する

印刷すると消えてしまう細い線を太くして印刷できます。



プリンタードライバーで以下の順に設定します。 [応用設定]タブ-[色補正]- [画像処理設定]- [細線を鮮明にする]

バーコードを鮮明に印刷する

印刷したバーコードがうまく読み取れないときに、インクのにじみを抑えて鮮明に印刷します。印刷したバーコードがう まく読み取れないときに設定してください。お使いのアプリケーションによっては、バーコードが読み取りやすくならな いことがあります。



この機能は以下の用紙種類と印刷品質で使用できます。 普通紙、ビジネス普通紙、郵便ハガキ、封筒:標準 プリンタードライバーで以下の順に設定します。 [ユーティリティー]タブ-[拡張設定]-[バーコードモード]

スマートデバイスから文書を印刷する

スマートフォンやタブレット端末などのスマートデバイスから文書を印刷できます。



Epson Smart Panelで印刷する

Epson Smart Panel (エプソン スマートパネル) は、スマートフォンやタブレット端末などのスマートデバイスから、 印刷などプリンターを簡単に操作できるアプリケーションです。プリンターとスマートデバイスの無線LAN 接続をした り、インク残量やプリンターの状態を確認したり、エラー発生時に対処方法を確認したりできます。



以下のURLまたはQRコードから、Epson Smart Panelをインストールしてください。 https://support.epson.net/smpdl/



Epson Smart Panelを起動し、ホーム画面で印刷のメニューを選択します。

Epson印刷サービスプラグインで印刷する

Epson印刷サービスプラグインを使うと、文書やメール、写真、ウェブページなどを、Android7.0以降のスマートデバ イスからWi-Fiで印刷できます。プリンターとデバイスが同じネットワークにつながっている場合は、このプラグインを インストールしておくと便利です。

Google PlayからEpson印刷サービスプラグインを検索してインストールしてください。 お使いのスマートデバイスの [設定] から [印刷] を選択して、Epson印刷サービスプラグインを有効にします。Chrome などのAndroidアプリケーションで、メニューアイコンをタップして印刷します。

(参考) プリンターが見つからないときは、 [すべてのプリンター] をタップして、お使いのプリンターを選択してください。

ハガキ、年賀状、封筒に印刷する

ハガキ印刷のポイントは以下の通りです。

- 宛名(住所録)を印刷するときは、市販のアプリケーションソフトなどをご利用ください。スマートデバイスからの 印刷は「スマホでカラリオ年賀」を使ってください。「スマホでカラリオ年賀」は、スマートフォンやタブレット端 末などのスマートデバイスで年賀状が作れるアプリです。Epson Smart Panelのホーム画面からインストールして ください。
- ハガキをセットするときは、宛名面と通信面、郵便番号枠の向きに注意してください。
 往復ハガキに印刷するときは、プリンタードライバーの[印刷方向] (または [方向])を [縦] に設定してください。

参考

エプソンのウェブサイトには楽しく印刷できる素材がたくさん用意されています。 http://www.epson.jp/

コンピューターからハガキや封筒に印刷する

ハガキや封筒に印刷する(Windows)

ここではプリンタードライバーを使って印刷する手順を説明します。

- プリンターにハガキまたは封筒をセットします。
 「ハガキのセット方法」29ページ
 「封筒のセット方法」28ページ
- エプソン純正プリンタードライバーをインストールしていない場合は、インストールします。
 「エプソン純正プリンタードライバーがインストールされているか確認する(Windows)」64ページ
- 3. 印刷するファイルを開きます。
- 4. プリンタードライバーの画面を表示させます。
- 5. [基本設定] タブの [用紙サイズ] で [ハガキ] を選択して、 [用紙種類] でハガキの種類を選択します。
- 6. [基本設定] タブと [応用設定] タブの各項目を設定して [OK] をクリックします。
- 7. [印刷]をクリックします。

ハガキや封筒に印刷する(Mac OS)

ここではプリンタードライバーを使って印刷する手順を説明します。

- プリンターにハガキまたは封筒をセットします。
 「ハガキのセット方法」29ページ
 「封筒のセット方法」28ページ
- 2. エプソン純正プリンタードライバーをインストールしていない場合は、インストールします。 「エプソン純正プリンタードライバーがインストールされているか確認する(Mac OS)」66ページ
- 3. 印刷するファイルを開きます。
- 4. [ファイル] メニューの [プリント] (または [印刷] など)を選択してプリント画面を表示させます。
- 5. [用紙サイズ] 設定で [はがき] を選択します。
- 6. ポップアップメニューの[印刷設定]を選択します。

- 7. [用紙種類] 設定でハガキの種類を選択します。
- 8. 必要に応じてその他の項目を設定します。
- 9. [プリント] をクリックします。

スマートデバイスからハガキに印刷する

「スマホでカラリオ年賀」は、スマートフォンやタブレット端末などのスマートデバイスで年賀状が作成できるアプリです。豊富なテンプレートとスタンプで、オリジナルの年賀状を簡単に作成できます。Epson Smart Panelのホーム画面からインストールしてください。

写真を印刷する

コンピューターから写真を印刷する

Epson Photo+(エプソン フォトプラス)を使うと写真用紙やハガキ、ディスクレーベルなどに、さまざまなレイアウトで簡単、きれいに写真を印刷できます(ディスクレーベル印刷は対応機種のみ)。詳しくはソフトウェアのヘルプをご覧ください。

- Epson Colorとはエブソンお勧めの写真品質のことです。人物の顔を自動判別し、肌色を中心に写真の色合いをきれいに自動補正する「オートフォトファイン!EX」と、耐オゾン性、耐光性に優れる「エプソン純正インク」、そして美しい仕上がりを誇る「エブソン純正の写真用紙」を組み合わせることで実現されます。 オートフォトファイン!EX は人物写真だけでなく、風景写真もより鮮やかな色合いに自動補正します。 Epson Color について詳しくは、エプソンのホームページをご覧ください。
 www.epson.jp/products/colorio/printer/epsoncolor/
 - エプソン純正の写真用紙に印刷すると、インク性能が最大限に引き出されて、発色の良い美しい仕上がりになります。

ウェブページを印刷する

コンピューターからウェブページを印刷する

Epson Photo+(エプソン フォトプラス)を使うと、ウェブページを表示し、指定した範囲を切り取って、編集や印刷 ができます。詳しくはソフトウェアのヘルプをご覧ください。

スマートデバイスからウェブページを印刷する

以下のURLまたはQRコードから、Epson Smart Panelをインストールしてください。

49

https://support.epson.net/smpdl/



ウェブブラウザーアプリで印刷したいウェブページを開きます。ウェブブラウザーアプリのメニューから [共有] をタップし、 [Smart Panel] を選択して印刷します。

クラウドサービスで印刷する

インターネットを利用したEpson Connect(エプソン コネクト)サービスを使うと、コンピューターやスマートデバ イスからいつでもどこからでも印刷できます。このサービスの利用には、Epson Connectのセットアップ(ユーザー登 録、プリンター登録)が必要です。



インターネットを利用したサービスは以下の通りです。

 メールプリント プリンターに割り当てられたメールアドレスに、印刷したい写真や文書を添付してメールを送ると、メールの本文や 添付ファイルの印刷ができます。離れた場所から、自宅やオフィスのプリンターに印刷できます。

 リモートプリントドライバー リモートプリントドライバー対応の共有ドライバーです。いつものアプリケーションの印刷画面からプリンターを 切り替えるだけで、離れたプリンターに印刷できます。

Epson Connectのセットアップ方法や印刷方法など、詳しくはEpson Connectのポータルサイトをご覧ください。 https://www.epsonconnect.com/

プリンターのお手入れ

インク残量を確認する	. 52
印刷の品質を改善する	. 53
プリンターの汚れを拭き取る	.60

インク残量を確認する

コンピューターからインク残量の目安が確認できます。



関連情報

◆ 「インクカートリッジの交換が必要になった」111ページ

インク残量を確認する - Windows

- 1. プリンタードライバーの画面を表示させます。
- 2. [基本設定] タブの [インク残量を表示] をクリックします。

関連情報

◆「コンピューターから印刷するためのソフトウェア(Windowsプリンタードライバー)」136ページ

インク残量を確認する(Mac OS)

- アップルメニューの[システム環境設定] [プリンタとスキャナ] (または [プリントとスキャン]、 [プ リントとファクス])の順に選択し、お使いのプリンターを選択します。
- [オプションとサプライ] [ユーティリティ] [プリンタユーティリティを開く] の順にクリックします。
- 3. [EPSONプリンターウィンドウ] をクリックします。

関連情報

◆ 「コンピューターから印刷するためのソフトウェア (Mac OSプリンタードライバー) 」137ページ

⁽参考) [EPSON プリンターウィンドウ!3] が無効になっていると、インク残量は表示されません。 [ユーティリティー] タブの [拡張設定] をクリックして [EPSON プリンターウィンドウ!3 を使用する] をチェックしてください。

印刷の品質を改善する

ノズルチェックとヘッドクリーニングをする

印刷がかすれたり、スジが入ったり、意図しない色で印刷されるときは、ノズルが目詰まりしていることが考えられま す。また、目詰まりがひどいときには白紙で印刷されることもあります。印刷品質に問題があるときは、ノズルチェック 機能を使用してノズルの目詰まりを確認してください。ノズルが目詰まりしているときはヘッドクリーニングをしてく ださい。

- ▲重要 ヘッドクリーニング中は、電源を切ったり、前面カバーを開けたりしないでください。正常に印刷できなくなるお それがあります。 • ヘッドクリーニングはインクを消費するため、必要以上に行わないでください。
 - インク残量が少ないと、ヘッドクリーニングできないことがあります。
 - ノズルチェックとヘッドクリーニングを交互に4回程度繰り返しても目詰まりが解消されないときは、印刷しない 切って放置することをお勧めします。それでも改善されないときは、強力クリーニングを実行してください。
 - プリントヘッドが乾燥して目詰まりすることを防ぐため、電源が入ったまま電源プラグを抜かないでください。

プリンターの操作パネルからノズルチェックとヘッドクリーニングを実行できます。

- 1. プリンターにA4サイズの普通紙をセットします。
- ○ボタンを押してプリンターの電源を切ります。 2.
- З. 「「「「ボタンを押したまま電源を入れて、電源ランプが点滅したら指を離します。



ノズルチェックパターンが印刷されます。

(参考) 印刷を開始するまでに少し時間がかかることがあります。

4. 印刷したパターンを見て、ノズルに目詰まりがあるかないかを確認します。



- 「A)なし」と同じ:
 全ての線が印刷されているので、目詰まりしていません。以降の手順は必要ありません。
- 「B)あり(ヘッドクリーニング必要)」に近い:
 いくつかのノズルが目詰まりしています。
 価ボタンを5秒間押して、電源ランプが点滅したら指を離します。
 ヘッドクリーニングが開始されます。

(参考) ヘッドクリーニングが開始するまでに少し時間がかかることがあります。

- 「C)あり(強力クリーニング必要)」以下:
 ほとんどの線が欠ける、または大部分が印刷されていない場合は、ほとんどのノズルが目詰まりしています。
 強力クリーニングを実行してください。 詳細は、下の関連情報を参照ください。
- 5. 電源ランプの点滅が点灯に変わったら、再度ノズルチェックパターンを印刷します。ノズルチェックパター ンの全ての線が印刷されるまで、ノズルチェックとヘッドクリーニングを繰り返します。

▲ リズルチェックとヘッドクリーニングを交互に4回程度繰り返しても目詰まりが解消されないときは、印刷しない状態 で6時間以上放置した後、再度ノズルチェックとヘッドクリーニングを実行してください。 ●ボタンで電源を切って放 置することをお勧めします。それでも改善されないときは、強力クリーニングを実行してください。

(参考) プリンタードライバーからもノズルチェックとヘッドクリーニングを実行できます。

- Windows
 [ユーティリティー] タブの [プリントヘッドのノズルチェック] をクリックします。
- Mac OS アップルメニュー - [システム環境設定] - [プリンタとスキャナ] (または [プリントとスキャン]、[プリントと ファクス]) - Epson(XXXX) - [オプションとサプライ] - [ユーティリティ] - [プリンタユーティリティ] - [プ リントヘッドのノズルチェック]

関連情報

- ◆「コンピューターから印刷するためのソフトウェア(Windowsプリンタードライバー)」136ページ
- ◆ 「強力クリーニングをする」 54ページ

強力クリーニングをする

強力クリーニングを実行すると、以下の場合の品質が改善することがあります。

54

- ほとんどのノズルが目詰まりしている
- プリントヘッドのクリーニングを4回実施した後、印刷しない状態で6時間以上放置しても目詰まりが解消されない

↓重要 強力クリーニングは、通常のクリーニングより多くのインクを消費します。

関連情報

- ◆「コンピューターから印刷するためのソフトウェア(Windowsプリンタードライバー)」136ページ
- ◆ 「ノズルチェックとヘッドクリーニングをする」53ページ

強力クリーニングをする(Windows)

- 1. プリンタードライバーの画面を表示します。
- 2. [ユーティリティー] タブの [プリントヘッドのクリーニング] をクリックします。
- 3. [強力クリーニング]を選択します。
- 4. 画面の指示に従って操作します。

重要 強力クリーニングを実行しても目詰まりが解消されないときは、印刷しない状態で6時間以上放置した後、再度 ノズルチェックパターンを印刷します。印刷されたパターンの状態に応じて再度クリーニングまたは強力クリー ニングを実行してください。それでも改善されないときは、エプソンの修理窓口に修理を依頼してください。

関連情報

◆「コンピューターから印刷するためのソフトウェア(Windowsプリンタードライバー)」136ページ

強力クリーニングをする(Mac OS)

- 1. アップルメニューの [システム環境設定] [プリンタとスキャナ] (または [プリントとスキャン] 、 [プ リントとファクス])の順に選択し、お使いのプリンターを選択します。
- [オプションとサプライ] [ユーティリティ] [プリンタユーティリティを開く] の順にクリックします。
- 3. [プリントヘッドのクリーニング]をクリックします。
- 4. [強力クリーニング]を選択します。
- 5. 画面の指示に従って操作します。

注重要 強力クリーニングを実行しても目詰まりが解消されないときは、印刷しない状態で6時間以上放置した後、再度 ノズルチェックパターンを印刷します。印刷されたパターンの状態に応じて再度クリーニングまたは強力クリー ニングを実行してください。それでも改善されないときは、エプソンの修理窓口に修理を依頼してください。 関連情報

◆ 「コンピューターから印刷するためのソフトウェア (Mac OSプリンタードライバー) 」137ページ

ノズルの目詰まりを防ぐ

プリンターの電源を切るときは、必ず電源ボタンを使用します。

電源コードを抜くときは、必ず電源ランプが消灯していることを確認してから抜いてください。

インクは乾燥します。油性ペンなどのペン先にキャップをして乾燥を防ぐように、プリンターにもプリントヘッドに キャップをしてインクの乾燥を防ぐ機能があります。

しかし、プリンターの動作中に電源プラグをコンセントから抜いたときや停電になったときは、プリントヘッドが正しく キャップされません。このまま放置すると、プリントヘッドが乾燥してノズル(インクの吐出口)が詰まる原因になりま す。

このような状況になった場合は、できるだけ速やかに電源を入れてからボタンで切り直してください。これにより、プリ ントヘッドが正しくキャップされます。

プリントヘッドの位置を調整する

印刷位置がずれて、縦の罫線がずれたりぼやけたような印刷結果になったりするときは、プリントヘッドの位置を調整してください。

プリントヘッドの位置を調整する - Windows

- 1. プリンターにA4サイズの普通紙をセットします。
- 2. プリンタードライバーの画面を表示させます。
- 3. [ユーティリティー] タブの [プリントヘッドの位置調整] をクリックします。
- 4. 画面の指示に従って操作します。

関連情報

◆「コンピューターから印刷するためのソフトウェア(Windowsプリンタードライバー)」136ページ

プリントヘッドの位置を調整する - Mac OS

- 1. プリンターにA4サイズの普通紙をセットします。
- アップルメニューの [システム環境設定] [プリンタとスキャナ] (または [プリントとスキャン]、 [プ リントとファクス])の順に選択し、お使いのプリンターを選択します。
- [オプションとサプライ] [ユーティリティ] [プリンタユーティリティを開く] の順にクリックします。

- 4. [プリントヘッドの位置調整]をクリックします。
- 5. 画面の指示に従って操作します。

関連情報

◆ 「コンピューターから印刷するためのソフトウェア (Mac OSプリンタードライバー) 」137ページ

給紙経路をクリーニングする

印刷物に汚れやこすれがあるときは、プリンター内部(ローラー)をクリーニングしてください。

!重要 プリンター内部はティッシュペーパーなどで拭かないでください。繊維くずなどでプリントヘッドが目詰まりすることがあります。

給紙経路をクリーニングする - Windows

- 1. プリンタードライバーの画面を表示させます。
- 2. [ユーティリティー] タブの [内部ローラークリーニング] をクリックします。
- 3. 画面の指示に従って操作します。

関連情報

◆「コンピューターから印刷するためのソフトウェア(Windowsプリンタードライバー)」136ページ

給紙経路をクリーニングする - Mac OS

- アップルメニューの[システム環境設定] [プリンタとスキャナ] (または [プリントとスキャン]、[プ リントとファクス])の順に選択し、お使いのプリンターを選択します。
- [オプションとサプライ] [ユーティリティ] [プリンタユーティリティを開く] の順にクリックします。
- 3. [内部ローラークリーニング]をクリックします。
- 4. 画面の指示に従って操作します。

関連情報

◆ 「コンピューターから印刷するためのソフトウェア(Mac OSプリンタードライバー)」137ページ

半透明フィルムの汚れを拭き取る

プリントヘッドの位置調整や用紙経路のクリーニングを実行しても印刷結果が改善されない場合は、プリンター内部の半 透明フィルムが汚れている可能性があります。 作業に必要なもの:

- 綿棒(数本)
- 水で薄めた中性洗剤(コップ1/4杯の水道水に中性洗剤2~3滴程度)
- 懐中電灯(汚れを確認するため)

▲重要 水で薄めた中性洗剤以外のクリーニング溶液は使用しないでください。

- 2. プリンターカバーを開けます。



3. **半透明フィルム(A)に汚れが付いていないか確認します。光を当てると見やすくなります**。 汚れ(指紋、潤滑油など)が付着している場合は次の手順に進みます。



- A)半透明フィルム
- B:レール部

上重要 レール部(B)に触れないように注意してください。印刷できなくなることがあります。潤滑油が付いています が、構造上必要なので拭き取らないでください。

4. 水で薄めた中性洗剤を垂れない程度に綿棒に付けて、汚れている箇所を拭きます。

プリンター内部に付着したインクが手に付かないように、注意してください。



!重要 汚れは優しく拭き取ってください。綿棒を強く押し付けると、フィルムの固定バネが外れて、プリンターが故障 することがあります。

5. 綿棒を取り換えて、から拭きをします。

|重要 繊維が残らないようにしてください。

- (参考) 汚れを広げないように、こまめに綿棒を交換してください。
- 6. 汚れが落ちるまで綿棒を換えながら手順4、5を繰り返します。
- 7. 汚れが落ちたことを目視確認します。

プリンターの汚れを拭き取る

プリンターの汚れやホコリが気になるときは、プリンターの電源を切って電源コードを抜き、柔らかくてきれいな布を水 に浸し固く絞ってから拭いてください。汚れが落ちないときは、水で薄めた中性洗剤に柔らかい布を浸して、固く絞って から拭いてみてください。



- !重要 • プリンターのメカ部や電気部品に湿気が付かないよう注意してください。プリンターが故障するおそれがありま す。
 - シンナー、ベンジン、アルコールなどの揮発性薬品を使ってプリンターを拭かないでください。プリンターが故障 するおそれがあります。
 - 図で示した箇所は触らないでください。動作不良の原因となるおそれがあります。



こんなときは

コンピューターを買い替えたときは	62
ソフトウェアディスクが利用できないときは	62
省電力設定をする	62
総通紙枚数を確認する	63
ソフトウェアを個別にインストールする	63
ネットワーク接続の再設定	66
スマートデバイスとプリンターを直接接続する方法(Wi-Fi Direct)	75
プリンター接続の追加・変更	78
プリンターの輸送と保管	

コンピューターを買い替えたときは

新しいコンピューターにプリンタードライバーなどのソフトウェアのインストールが必要です。 以下のウェブサイトにアクセスして、製品名を入力します。 [セットアップ] に進み、作業を開始します。この後は、画 面の指示に従って操作してください。 https://epson.sn

ソフトウェアディスクが利用できないときは

ソフトウェアディスクと同じ内容をウェブからダウンロードできます。 お使いのコンピューターにCD/DVDドライブが搭載されていない場合や、製品付属のソフトウェアディスクをなくして しまった場合などにご利用ください。 以下のウェブサイトにアクセスして、製品名を入力します。 [セットアップ] に進み、作業を開始します。この後は、画 面の指示に従って操作してください。 https://epson.sn

省電力設定をする

プリンターが動作していない状態が続いたときに、指定した時間でスリープ(省電力)モードに移行するように設定できます。また、電源を切るように設定もできます。

省電力設定をする - Windows

- 1. プリンタードライバーの画面を表示します。
- 2. [ユーティリティー] タブの [プリンター情報] をクリックします。
- [スリープ移行時間設定]で時間を選択して[設定実行]をクリックします。電源を切るように設定する場合は、[自動電源オフ設定]で時間を選択して[設定実行]をクリックします。
- 4. [OK] をクリックします。

関連情報

◆「コンピューターから印刷するためのソフトウェア(Windowsプリンタードライバー)」136ページ

省電力設定をする - Mac OS

 アップルメニューの[システム環境設定] - [プリンタとスキャナ] (または [プリントとスキャン]、[プ リントとファクス])の順に選択し、お使いのプリンターを選択します。

- 2. [オプションとサプライ] - [ユーティリティ] - [プリンタユーティリティを開く] の順にクリックしま す。
- З. [プリンター設定]をクリックします。
- [スリープ移行時間設定] で時間を選択して [設定実行] をクリックします。電源を切るように設定する場 4 合は、「自動電源オフ設定」で時間を選択して「設定実行」をクリックします。

Wi-Fiを無効にする

無線LAN(Wi-Fi)接続から接続方法を変更して、Wi-Fiを利用しなくなった場合にはWi-Fiを無効にすることができま す。

プリンターからWi-Fiの電波を出さない分、消費電力を抑えられます。

- 1. プリンターの電源が入っているときは、電源を切ります。
- **だ**し, ボタンを押したまま電源を入れます。 2

ネットワークの設定が購入時の状態に戻り、Wi-Fiが無効になります。

(参考) 再度無線LAN (Wi-Fi) 接続を使用するにはネットワークの設定が必要です。

関連情報

◆ 「ボタンとランプ」20ページ

総通紙枚数を確認する

プリンタードライバーから総通紙枚数を確認できます。

- Windows [ユーティリティー] タブの [プリンター情報] をクリックします。
- Mac OS アップルメニュー - [システム環境設定] - [プリンタとスキャナ] (または [プリントとスキャン] 、 [プリント とファクス]) - Epson(XXXX) - [オプションとサプライ] - [ユーティリティ] - [プリンタユーティリティを 開く] - [プリンター情報]

ソフトウェアを個別にインストールする

ネットワークに接続されているコンピューターでウェブ上の最新版をインストールします。管理者権限のあるアカウン ト(ユーザー)でコンピューターにログオンしてください。また、管理者のパスワードが求められたときは、パスワード を入力して操作を続行してください。



(参考) 再インストール時は、インストール済みの古いソフトウェアをアンインストールしてください。

- 1. プリンターとコンピューターが通信可能な状態で、コンピューターがインターネットに接続されていること を確認します。
- Epson Software Updaterを起動します。

 画面はWindowsでの一例です。

Epson Software Updater				×
お使いの製品でご利	リ用いただけるソ	フトウェアを表	表示します。	
お使いの製品を	選択してください. ~	Ð		
必須のアップデート				
ソフトウェア名	状態	バージョン	タウンロードサイス	
お勧めのアップデー	٠ħ			
ソフトウェア名	状態	バージョン	ダウンロードサイズ	
確認の間隔設定			合計: - MB	
終了		0項目	をインストール	

- 3. Windowsの場合は、お使いのプリンターを選択し、 いをクリックして最新のソフトウェアの有無を調べます。
- 4. インストールや更新が必要なソフトウェアにチェックを入れて、画面右下のインストールをクリックしま す。



- (参考)・最新版のソフトウェアはエプソンのウェブサイトからもダウンロードできます。
 www.epson.jp/support/
 - Windows Server OSをお使いの場合、Epson Software Updaterではインストールができません。エプソンのウェブサイトからダウンロードしてください。

関連情報

◆ 「ソフトウェアを個別にインストールする」63ページ

エプソン純正プリンタードライバーがインストールされているか確 認する(Windows)

エプソン純正プリンタードライバーがコンピューターにインストールされているか、以下の方法で確認できます。

64

[コントロールパネル] - [ハードウェアとサウンド] - [デバイスとプリンターの表示] (または [プリンタ] 、 [プリ ンタとFAX])の順に選択して、以下の方法でプリントサーバーのプロパティ画面を表示します。

 Windows 11/Windows 10/Windows 8.1/Windows 8/Windows 7/Windows Server 2022/Windows Server 2019/Windows Server 2016/Windows Server 2012 R2/Windows Server 2012/Windows Server 2008 R2

プリンターアイコンをクリックして、画面上部の[プリントサーバープロパティ]をクリックします。



- Windows Vista/Windows Server 2008
 [プリンタ] フォルダー上で右クリックして、[管理者として実行] [サーバーのプロパティ] の順にクリックします。
- Windows XP/Windows Server 2003 R2/Windows Server 2003
 [ファイル] メニューから [サーバーのプロパティ] を選択します。

[ドライバー]タブをクリックします。お使いのプリンター名が一覧に表示された場合、エプソン純正プリンタードライバーがインストールされています。

🖶 ブリント サーバーのプロパティ			×
用紙 ポート ドライバー +	セキュリティ 詳細	設定	
***	xx		
インストールされたブリンター ドラ・ 名前	イバー(P): プロヤッサ	種類	^
EPSON XXXXXX Series	x64	Type 3 - ユーザー	E−ド
			*
追加(D)	削除(R)	ブ	ロパティ(E)
●ドライバー設定の変更((G)		
	OK	キャンセル	適用(A)

関連情報

◆ 「ソフトウェアを個別にインストールする」 63ページ

エプソン純正プリンタードライバーがインストールされているか確 認する(Mac OS)

エプソン純正プリンタードライバーがコンピューターにインストールされているか、以下の方法で確認できます。 アップルメニューの [システム環境設定] - [プリンタとスキャナ] (または [プリントとスキャン] 、 [プリントとファ クス])の順に選択し、お使いのプリンターを選択します。 [オプションとサプライ] をクリックして [オプション] タ ブと [ユーティリティー] タブが表示された場合、エプソン純正プリンタードライバーがインストールされています。



関連情報

◆ 「ソフトウェアを個別にインストールする」63ページ

ネットワーク接続の再設定

以下の場合は、ネットワークの設定が必要です。

- プリンターをネットワーク接続で使う
- お使いのネットワーク環境が変わった
- 無線LANルーター(アクセスポイント)を交換した
- コンピューターとの接続形態を変更する

コンピューターとの接続設定をする

インストーラーは以下のいずれかの方法で起動できます。

ウェブサイトから

以下のウェブサイトにアクセスして、製品名を入力します。「セットアップ」に進み、作業を開始します。 https://epson.sn

● 操作手順はWeb動画マニュアルでも見られます。以下のURLからご覧ください。 https://support.epson.net/publist/vlink.php?code=NPD7022

ソフトウェアディスクから

お使いのプリンターにソフトウェアディスクが付属していて、Windowsコンピューターのディスクドライブが使える場 合は、ディスクをコンピューターにセットして画面の指示に従って操作します。

スマートデバイスとの接続設定をする

無線LANルーター(アクセスポイント)と同じネットワークにプリンターを接続すると、無線LANルーターを介してス マートデバイスからプリンターが使えるようになります。

新規に接続したいときは、プリンターと接続したいスマートデバイスから以下のウェブサイトにアクセスします。 製品 名を入力してセットアップセットアップに進み、作業を開始します。

https://epson.sn

● 操作手順はWeb動画マニュアルで見られます。以下のURLからご覧ください。 https://support.epson.net/publist/vlink.php?code=VC00005

● スマートデバイスとプリンターとの接続設定はされているが、再設定が必要になった場合は、Epson Smart Panelなどの アプリから再設定ができます。

操作パネルから無線LAN(Wi-Fi)接続する

コンピューターやスマートデバイスを使用しない場合、プリンターの操作パネルからネットワーク設定してください。 プリンターの操作パネルからネットワーク設定する方法はいくつかあります。お使いの環境や条件に合わせて接続方法 を選択してください。

プッシュボタンで自動設定する

無線LANルーター(アクセスポイント)のプッシュボタンで無線LAN(Wi-Fi)を自動設定する方法です。以下の条件に 当てはまる場合は、この方法で設定できます。

- 無線LANルーター(アクセスポイント)がAOSSやWPS(Wi-Fi Protected Setup)に対応している
- 既存の無線LAN (Wi-Fi) をプッシュボタンで設定している



クセスポイント)のマニュアルをご覧ください。

1. 無線LANルーター(アクセスポイント)のプッシュボタンをランプが点滅するまで押します。



プッシュボタンの位置がわからない、またはボタンが見当たらない場合は、無線LANルーター(アクセスポイン ト)のマニュアルをご覧ください。

Wifi)ランプとWifi)ランプが交互に点滅するまで、プリンターのWi-Fiボタンを5秒以上長押しします。 2.

設定が開始されます。設定が完了したら、 (いう) ランプが点灯します。





WiFi) ランプとWiFi) ランプが同時に点滅する場合は、エラーの状態です。Wi-Fiボタンを押してエラーを解 除し、プリンターの近くに無線LANルーターを置いて、再起動してから設定をやり直してください。それでも解決し ないときは、ネットワーク接続診断レポートを印刷して対処方法を確認してください。



PINコードで設定する(WPS)

ネットワークステータスシートに印刷されるPINコードを使って無線LANルーターに接続する方法です。無線LANルー ター(アクセスポイント)がWPS(Wi-Fi Protected Setup)に対応している場合は、この方法で設定できます。PIN コードを無線LANルーター(アクセスポイント)に入力するときに、コンピューターを使います。

1. 印刷用紙をセットします。

2. プリンターのようボタンを5秒以上長押しします。

ネットワークステータスシートが印刷されます。

参考

そしていた。 5秒経つ前にで「ボタンから指を離すと、ネットワーク接続診断レポートが印刷されます。このレポートにはPIN コード情報が掲載されていません。

- 3. WiFi ランプとWiFi ランプが交互に点滅するまで、プリンターのWi-Fiボタンを押したまま がタンを 押します。
- 4. ネットワークステータスシートの[WPS-PIN Code]に印刷されたPINコード(8桁の数字)を、2分以内にコ ンピューターから無線LANルーターに入力します。

設定が完了したら、 WiFi ランプが点灯します。



- (参考) PINコードの入力方法は、無線LANルーター(アクセスポイント)のマニュアルをご覧ください。
 - WiFi ランプとWiFi ランプが同時に点滅する場合は、エラーの状態です。Wi-Fiボタンを押してエラーを 解除し、プリンターの近くに無線LANルーターを置いて、再起動してから設定をやり直してください。それでも 解決しないときは、ネットワーク接続診断レポートを印刷して対処方法を確認してください。



プリンターのネットワーク接続状態を調べたい(ネットワーク接続 診断)

プリンターと無線LANルーター(アクセスポイント)の接続状態を確認するために、ネットワーク接続診断レポートを印刷します。

- 1. 印刷用紙をセットします。
- 2. そしボタンを押します。

ネットワーク接続診断レポートが印刷されます。 エラーがある場合はネットワーク接続診断レポートの内容を確認して対処してください。

関連情報

◆「ネットワーク接続診断レポートの見方と対処方法」70ページ

ネットワーク接続診断レポートの見方と対処方法

ネットワーク接続診断レポートのメッセージとエラー番号を確認して対処してください。

诊断结果	N3	
ニラー番号	(E-7)	
↓下のネットワーク設定情報を確認し、°ネットワーク (\$S Eしければパスワードを確認し、設定し直してください。	ID) "が無線接続したいSSIDかを確認してください。	h
何らかのトラブルが発生したときは、マニュアル等をご覧	この上、対処してください。	N
新酒日		
CRIME		
皆定のネットワーク (SSID)の有無の確認	ork	
無線モードの確認	OK	
セキュリティー方式の確認	OK	
wACアドレスフィルタリング設定の確認	OK	
パスワードの確認	NG	
IPアドレスの確認	未診断	
IP詳細設定の確認	未診断	
ネットワーク設定情報		
プリンター名	EPSON XXXXXX	
ブリンター型番	XX-XXX Series	
IPアドレス	0.0.0.0	
サブネットマスク	255.255.255.0	
デフォルトゲートウェイ		
ネットワーク (SSID)	408474034804.0.3	
無線セキュリティー設定	WPA2-PSK (AES)	
電波状態	悪い	
MACTELZ	No. 100, 171, 101, 411, 401	

a. エラー番号

b. ネットワーク環境に関するメッセージ

関連情報

- ➡ [E-1] 71ページ
- ➡ 「E-2, E-3, E-7」71ページ
- ♦ [E-5] 72ページ
- ♦ [E-6] 72ページ
- ♦ [E-8] 72ページ
- ➡ [E-9] 73ページ
- ➡ [E-10] 73ページ
- ➡ [E-11] 74ページ
- ➡ [E-12] 74ページ
- ♦ [E-13] 74ページ
- ◆ 「ネットワーク環境に関するメッセージ」75ページ

E-1

対処方法:

- LAN ケーブルがプリンターやハブなどのネットワーク機器にしっかり差し込まれているか確認してください。
- ハブなどのネットワーク機器の電源が入っているか確認してください。
- プリンターを無線LAN(Wi-Fi)で使用したい場合は、プリンターの無線LANが有効になっていないため、無線LAN 接続設定をやり直してください。

関連情報

◆ 「操作パネルから無線LAN (Wi-Fi) 接続する」67ページ

E-2, E-3, E-7

対処方法:

- 無線LANルーターの電源が入っているか確認してください。
- コンピューターやその他の機器が無線LANルーターと正常に通信できているか確認してください。
- 無線LANルーターの電源を切ります。10秒くらい待ってから、電源を入れてください。
- プリンターと無線LANルーターは近くに置き、間にある障害物は取り除いてください。
- SSIDを直接入力したときは、入力したSSIDが正しいかを確認してください。SSIDはネットワーク接続診断レポートの[ネットワーク設定情報]で確認できます。
- 1つの無線LANルーターに複数のSSIDが存在する場合、表示されたSSIDから選択してください。SSIDが非対応の 周波数を使用していると、SSIDは表示されません。
- プッシュボタンを使った自動設定をする場合は、お使いの無線LANルーターがWPSに対応しているか確認してください。WPSに対応していないときは、プッシュボタンを使った自動設定はできません。
- SSIDにASCII文字(半角英数字、記号)以外の文字列が使われていないか確認してください。プリンターは、ASCII 文字以外の文字列が含まれたSSIDは表示できません。
- 無線LANルーターに接続する場合は、SSIDとパスワードを事前に確認してください。無線LANルーターをメーカー 設定値のまま使用している場合は、ラベルなどに書かれているSSIDとパスワードが設定されています。SSIDとパス ワードがわからない場合は、無線LANルーターを設定した人に確認するか、無線LANルーターのマニュアルをご覧く ださい。
- スマートデバイスなどのテザリング機能で生成したSSIDに接続したい場合は、スマートデバイスのマニュアルなど でSSIDとパスワードを確認してください。
- 無線LAN(Wi-Fi)で突然接続できなくなった場合は、以下を確認してください。どれかに当てはまる場合は、以下のウェブサイトでインストーラーをダウンロードして、ネットワーク設定をやり直してください。 https://epson.sn > [セットアップ]
 - お使いのネットワーク環境に、新たに別のスマートデバイスからプッシュボタン自動設定(AOSS/WPS)で設定したか
 - この無線LAN (Wi-Fi) ネットワークは、プッシュボタン自動設定以外の方法で設定されたか
 - 株式会社バッファロー製の無線LANルーターで、プッシュボタンで設定(AOSS)できるタイプを使っているか

関連情報

◆「ネットワーク接続の再設定」66ページ

◆ 「操作パネルから無線LAN(Wi-Fi) 接続する」67ページ

E-5

対処方法:

無線LANルーターが以下のいずれかのセキュリティー方式になっているかを確認してください。なっていない場合は、 以下のセキュリティー方式を使用するよう無線LANルーターの設定を変更し、プリンターのネットワーク設定をし直し てください。

- WEP-64 bit (40 bit)
- WEP-128 bit (104 bit)
- WPA PSK (TKIP/AES)*
- WPA2 PSK (TKIP/AES)*
- WPA (TKIP/AES)
- WPA2 (TKIP/AES)
- WPA3-SAE (AES)
- * WPA PSKはWPA Personal、WPA2 PSKはWPA2 Personalとも呼ばれます。

E-6

対処方法:

- MACアドレスフィルタリングが無効になっていることを確認してください。有効の場合は、プリンターのMACアドレスを登録して、フィルタリングされないようにしてください。詳しくは無線LANルーターのマニュアルをご覧ください。プリンターのMACアドレスはネットワーク接続診断レポートの「ネットワーク設定情報」で確認できます。
- 無線LANルーターのWEPセキュリティー方式でShared認証が有効になっている場合は、認証キーおよびインデック スが正しいことを確認してください。
- 無線LANルーターに設定されている同時接続可能な機器数が、接続するネットワーク機器の台数より少ない場合は、 接続できる数を増やしてください。設定方法は、無線LANルーターのマニュアルをご覧ください。

関連情報

◆ 「コンピューターとの接続設定をする」66ページ

E-8

対処方法:

- プリンターの TCP/IP 設定を自動にしているときは、無線LANルーターのDHCPを有効にしてください。
- プリンターの TCP/IP 設定を手動設定にしているときは、手動で設定したIPアドレスが有効範囲外(0.0.0.0 など) のため、無効になっています。0.0.0.0).有効なIPアドレスをプリンターの操作パネルから設定してください。
関連情報

◆「プリンターに固定IPアドレスを設定する」80ページ

F-9

対処方法:

以下を確認してください。

- プリンターを利用する機器の電源が入っているか
- プリンターを利用する機器から、インターネットへのアクセスや同じネットワーク上の他のコンピューター、ネット ワーク機器にアクセスできるか

上記を確認してもプリンターと他のネットワーク機器が接続できない場合は、無線ルーターの電源を切ります。10秒く らい待ってから、電源を入れてください。続いて、以下のウェブサイトでインストーラーをダウンロードして、ネット ワーク設定をやり直してください。 https://epson.sn > [セットアップ]

関連情報

◆ 「コンピューターとの接続設定をする」66ページ

E-10

対処方法:

以下を確認してください。

- ネットワーク上の他の機器の電源が入っているか
- プリンターのTCP/IP設定を手動にしているときは、ネットワークアドレス(IPアドレス、サブネットマスク、デフォ ルトゲートウェイ)が正しいか

ネットワークアドレスが間違っている場合は、設定し直してください。IPアドレス、サブネットマスク、デフォルトゲートウェイはネットワーク接続診断レポートの[ネットワーク設定情報]で確認できます。 DHCPを有効にしているときは、プリンターのTCP/IP設定でIPアドレスを自動にしてください。IPアドレスを手動で設定したい場合は、ネットワーク接続診断レポートの[ネットワーク設定情報]でプリンターのIPアドレスを確認し、プリ

ンターのネットワーク設定画面で手動を選択して、設定してください。サブネットマスクは「255.255.255.0」に設定してください。

それでもプリンターと他のネットワーク機器が接続できない場合は、無線LANルーターの電源を切ります。10秒くらい待ってから、電源を入れてください。

関連情報

◆「プリンターに固定IPアドレスを設定する」80ページ

E-11

対処方法:

以下を確認してください。

- プリンターのTCP/IP設定を手動設定にしたときは、プリンターに設定されたデフォルトゲートウェイのアドレスが 正しいか
- デフォルトゲートウェイに指定した機器の電源が入っているか

デフォルトゲートウェイのアドレスを正しく設定してください。プリンターのデフォルトゲートウェイのアドレスは ネットワーク接続診断レポートの [ネットワーク設定情報] で確認できます。

関連情報

◆「プリンターに固定IPアドレスを設定する」80ページ

E-12

対処方法:

以下を確認してください。

- ネットワーク上の他の機器の電源が入っているか
- 手動で設定したプリンターのネットワークアドレス(IPアドレス、サブネットマスク、デフォルトゲートウェイ)が 正しいか
- 他の機器のネットワークアドレス(サブネットマスク、デフォルトゲートウェイ)が同一になっているか
- 他の機器のIPアドレスと重複していないか

上記を確認してもプリンターと他のネットワーク機器が接続できない場合は、無線LANルーターの電源を切ります。

- 無線LANルーターの電源を切ります。10秒くらい待ってから、電源を入れます。
- インストーラーを使って、ネットワーク設定をやり直してください。インストーラーは以下のウェブサイトから起動 できます。 https://epson.sn > [セットアップ]
- セキュリティータイプ「WEP」は、無線LANルーターに複数のセキュリティーキー登録できます。複数のキーが登録されているときは、最初(1番目)のインデックスのセキュリティーキーがプリンターに設定されているかを確認してください。

関連情報

◆「プリンターに固定IPアドレスを設定する」80ページ

E-13

対処方法:

以下を確認してください。

• ネットワーク機器(無線LANルーター、ハブ、ルーターなど)の電源が入っているか

• プリンター以外のネットワーク機器が手動でTCP/IP設定されていないか(他のネットワーク機器のTCP/IP設定が固定で、プリンターのTCP/IP設定のみが自動になっていると、プリンターだけが異なるネットワークになってしまう可能性があります。)

問題がないときは、以下をお試しください。

- 無線LANルーターの電源を切ります。10秒くらい待ってから、電源を入れます。
- プリンターと同じネットワーク上のコンピューターで、インストーラーを使ってネットワーク設定をし直してください。インストーラーは以下のウェブサイトから起動できます。 https://epson.sn > [セットアップ]
- セキュリティータイプ「WEP」は、無線LANルーターに複数のセキュリティーキー登録できます。複数のキーが登録されているときは、最初(1番目)のインデックスのセキュリティーキーがプリンターに設定されているかを確認してください。

関連情報

- ◆「プリンターに固定IPアドレスを設定する」80ページ
- ◆ 「コンピューターとの接続設定をする」66ページ

ネットワーク環境に関するメッセージ

メッセージ	対処方法
*無線環境の改善が必要です。 アクセスポイ ントの電源を入れ直してください。 それでも 解消しないときはアクセスポイントのマニュ アルをご覧ください。	プリンターを無線LANルーターの近くに移動し、機器間にある障害物を取り除い てから無線LANルーターの電源を入れ直します。10秒くらい待ってから、電源を 入れてください。それでも接続できない場合は、無線LANルーターのマニュアル をご覧ください。
*無線接続が可能な機器数の上限に達してい ます。 機器を追加したいときは、他の機器の 接続を解除してください。	Wi-Fi Direct (シンプルAP) 接続で同時接続できる無線機器が最大限接続されて います。他のコンピューターやスマートデバイスを追加するには、プリンターを使 用していないコンピューターやスマートデバイスの接続を解除するか他のネット ワークに接続させてから追加してください。 同時接続できる無線機器の台数と接続されている台数は、ネットワークステータス シートで確認できます。

スマートデバイスとプリンターを直接接続する方法 (Wi-Fi Direct)

Wi-Fi Direct(シンプルAP)を使うと、無線LANルーターを使わずにスマートデバイスとプリンターを直接接続して印刷できます。

Wi-Fi Direct (シンプルAP) とは

家庭またはオフィスで無線LAN(Wi-Fi)を利用していない、無線LANルーター(アクセスポイント)がない場合や、プリンターとコンピューターやスマートデバイスを直接接続したい場合の接続方法です。この接続方法はプリンターが無線LANルーター(アクセスポイント)として動作し、複数台の機器と接続できます。ただし、プリンターに直接接続された機器の間では、プリンター経由での通信はできません。



プリンターは無線LAN(Wi-Fi)または有線LANと、Wi-Fi Direct(シンプルAP)の同時接続ができます。ただし、無 線LAN(Wi-Fi)で接続中にWi-Fi Direct(シンプルAP)設定を開始すると、無線LAN(Wi-Fi)接続は一時切断されま す。

デバイスをWi-Fi Direct接続する

無線LANルーター(アクセスポイント)を介さず、直接プリンターと機器を接続する方法です。プリンターが無線LAN ルーターの役割をします。

1. WiFi)ランプとWiFi)ランプが交互に点滅するまで、Wi-Fiボタンを押したまま 設定が完了するまで待ちます。

設定が完了したら、



● 一度有効にすると、ネットワーク設定を初期の状態に戻さない限り有効のままです。

2. 印刷用紙をセットします。

プリンターのはボタンを5秒以上長押しします。 З.

ネットワークステータスシートが印刷されます。Wi-Fi Direct(シンプルAP)のSSIDとパスワードが確認できま す。

4. コンピューターのネットワーク接続画面または、スマートデバイスのWi-Fi画面から、ネットワークステータ スシートに記載されたSSIDを選択します。

<pre><wi-fi direct=""> Wi-Fi Direct Mode Communication Mode Operation Mode Communication Speed</wi-fi></pre>	On Simple AP IEEE802.11g/n
SSID Password	DIRECT-
Channel Security Level Link Status Connected Devices Client MAC List	<pre>WPA2-PSK(AES) Unknown 2(Max) 9C:5C:F9:38:C3:74 20:02:AF:C1:92:6B</pre>

5. 続けてネットワークステータスシートに記載されたパスワードを入力します。

ネットワークステータスシートでWi-Fi Direct (シンプルAP)のステータスを確認できます。



Android端末をお使いで、Wi-Fi Directを使って接続した場合、WiFi ランプとWiFi ランプが同時に点滅します。 Wi-Fiボタンを押して、接続を許可します。 接続を拒否する場合は、 🔟 ボタンを押してください。

Wi-Fi Direct (シンプルAP) のSSIDなどを変更する

Wi-Fi Direct(シンプルAP)が有効なとき、接続名やパスワードなどのWi-Fi Direct設定を変更できます。

- 1. Web Configを起動します。
- 2. [詳細設定]から管理者としてログインします。

- Web Configの詳細設定には、あらかじめパスワードが設定されています。管理者パスワードの詳細は、以下のリン クを参照ください。
- [利用サービス] [Wi-Fi Direct] を選択します。 З.
- 4. 変更したい項目を設定します。
 - [Wi-Fi Direct] : Wi-Fi Direct (シンプルAP) を有効または無効にする 無効にするとWi-Fi Directに接続しているデバイスは全て切断されます。

- [ネットワーク(SSID)]: プリンターに接続するWi-Fi Direct(シンプルAP)の接続名(SSID)を任意の値に変更します。 接続名(SSID)を変更すると接続しているデバイスは全て切断されます。接続名を変更した場合は、接続する 機器から新しい接続名(SSID)で接続し直してください。
- [パスワード] : プリンターに接続するWi-Fi Direct(シンプルAP)のパスワードを変更します。 パスワードを変更すると接続しているデバイスは全て切断されます。パスワードを変更した場合は、接続する 機器から新しいパスワードで接続し直してください。
- 5. [次へ] ボタンをクリックします。

Wi-Fi Direct(シンプルAP)設定の全てを購入時の設定に戻すときは、 [購入時の設定に戻す] をクリックします。また、プリンターが保持しているWi-Fi Direct接続のスマートデバイスの情報を削除します。

関連情報

◆ 「ブラウザー上でプリンターの設定や変更をするソフトウェア(Web Config)」137ページ

プリンター接続の追加・変更

複数のコンピューターにプリンターをセットアップするには

複数のコンピューターを同じ無線LANルーター(アクセスポイント)に接続していても、それぞれのコンピューターが 別のSSIDに接続していることがあります。

無線LANルーター(アクセスポイント)が持てるSSIDを同一ネットワークとして扱わない場合は、コンピューターはそれぞれ別のネットワークに接続している状態になっています。コンピューターAからプリンターのセットアップを開始すると、プリンターはコンピューターAと同じネットワークに追加され、コンピューターAからは印刷が可能になります。



さらに、上記の状態でコンピューターBからプリンターのセットアップを開始すると、同じネットワーク内にプリンター が見つからないので、コンピューターBのネットワーク上にプリンターがセットアップされます。コンピューターBから は印刷が可能になりますが、コンピューターAからは印刷できなくなります。



このような状態にならないために、2台目のコンピューターからネットワーク設定済みのプリンターをセットアップしたい場合は、コンピューターをプリンターと同じネットワークに接続した状態でインストーラーを起動してください。同じネットワーク内にプリンターが見つかると、プリンターのネットワーク再設定は行われず、コンピューターからプリンターを使える状態にセットアップされます。

無線LAN(Wi-Fi)から有線LANへ接続変更する

使用しているWi-Fiが不安定な場合や、より安定した有線LAN接続に変更したいときは、プリンターとハブや無線ルーターをLANケーブルで接続してください。 有線LANネットワークでプリンターを使用できます。

(参考) 静的 IP アドレスを設定する場合は、以下の関連情報を参照してください。

関連情報

- ◆ 「背面」18ページ
- ◆「プリンターに固定IPアドレスを設定する」80ページ

無線LAN(Wi-Fi)からUSBへ接続変更する

使用しているWi-Fiが不安定な場合や、より安定したUSB接続に変更したいときは以下のように操作します。

- 1. プリンターとコンピューターをUSBケーブルで接続します。
- USB接続で印刷する場合は、(XXXXX)と表示されていないプリンターを選択してください。
 XXXXXに表示されるプリンター名あるいは "ネットワーク" は、オペレーティングシステムのバージョンによっ て異なります。

Windows 11の例

🖶 হায়			>
全税			
ブリンター	の選択		
Fax	ON EP ensa Series ONCE599C (EP ensa Series)	Contract Print to Pi Microsoft XPS Docu	DF iment Writer
状態: 場所:	準備完了	77414当力的	詳細設定(B)

Windows 10の例

🖶 印히	
金段	
ブリンターの選択	
Adobe PDF	CE EPSOI
(ネットワーク)	🚔 Fax
Fig EPSON Series	C Micro
Epson Print Admin(1998-1999)	C Micro

関連情報

◆「背面」18ページ

プリンターに固定IPアドレスを設定する

Web Configを使ってプリンターに固定IPアドレスを設定する方法を説明します。

1. Web Configlcアクセスします。

EPSON	an read	Series	Trus.	
<u>5</u>	son Connectili	Epson Connectサービス サービス利用の一時得点 (非登録)	へのプリンター登録、解除をします。 消費れここで知り終えます。	
<u>ج</u> ۵	87045	DNS、プロキシ情報を報	115、安安します。	
16 7	7-691779 7-1-	インターネットに接続し ートします。 現在のパージョンの7.51	てファームウェアを最新パージョン WS01M4	ヒアップデ
3 ~		クラウドサービスの利用 現在のパーションの200	に必要なルート説明書を更新します	
B) **	PrintBE	ArPreで使用する(同様) ロケーションの指定もで	(一十七相辺、安安します。 (きます。	
8	出訪問	製造の状態やネットワー	ク情報を確認します。	
最新の状態へ	25 1	198023>		

参	考	

後種によってWeb Configの表示内容、項目は異なります。 画面右上のリストで、[詳細設定]を選択します。

R.	Epson Connecting	t Epice Connect9 - ビスへのフリンタ・ サービスお坊の一般帝王所知らごこで 【米田明
Ā	0N5/7045	CNS、プロキシ4月81日間、東京します。
16	77-491779 77-1	インターネットに活用してファールウェアを最新バーションにアップ ートします。 現在のパーション07.51 WS01M4
3	A-1-248.88	クラウドサービスの利用に必要なルート証明書を表示します。 現在のパージョンの203
B \$	ANPINER	ArProce使用するIDBKの一下を確認、変更します。 ログーションの保定らどきます。
£	22.20M	製品の状態やネットワーク情報を確認します。
#ISCU	15-25 1	現れロジオン

2. 管理者でログインします。

(参考) Web Configの [詳細設定] には、あらかじめパスワードが設定されています。管理者パスワードの詳細は、以下の リンクを参照ください。

3. [ネットワーク設定]を選択します。

0242	结构相近。 黄田成称
Distant Contraction	1048
174637975091 28012 0.5027988	- プリンターステーダス ØRT2#217.
第ネットワーク <mark>また</mark> 第ネットワークまた。 第ネットワークのビギュリティー論語	r
面もパラーとス 国システム辞史 画者様を得え	
2.4.22.2	-Ref. 5(2) 1
Epson Convertigitz	R06/14/X A4 211+297 mm
DNS/D145 ファールウェアアップドート ルートは明確定所	Ref. 813 R.A.K.

4. [ネットワーク基本]を選択します。

0747	2+1-0-082+2+1-0-	08.8
0.94442	F/C128	(PSCNCE1078
IL:IN	07-5351	
Zabil-Odk Hitsexterioast	※デバイス各とロケーションは 設定) たご希望ください。	をわわサービスに対応で反映されます。「利用サービス
0.042	TOPAPARE	OBMRE . PERE
11-PO1248	アアドレス:	
国スットワーク設定	977++229:	
math Av	デフォルトテートウェイン	
2012-281	DNS19~/(-2012)	04632 • 9 8302
第1回サービス	7>170-0689-15-:	
H>AFABZ	セカンダリーDNSサーバー:	
RUTADI	DNSRC41-ROBIESUL:	0 04032 • 9 BURE
	DNSRIG18:	EPSONCESS/R
ATTEN CONTRACTOR	DNSドメイン名の放用方法:	o materia e a anter
DNS/2/045	DAST X 45%	1

- 5. [TCP/IP設定] を [手動設定] にします。
- 6. [IPアドレス] に設定したいIPアドレスを入力します。

ご利用のネットワーク環境に合わせて、サブネットマスク、デフォルトゲートウェイ、DNSサーバー等を設定してください。

- 7. [次へ] をクリックします。
- 8. [設定]をクリックします。

設定内容が適用されます。 再度Web Configにアクセスする場合は、設定した固定IPアドレスを指定してください。

関連情報

◆ 「ブラウザー上でプリンターの設定や変更をするソフトウェア(Web Config)」137ページ

プリンターの輸送と保管

プリンターを保管するときや、引っ越しや修理のために輸送するときは以下の手順で梱包します。

- 2. 電源ランプの消灯を確認して、電源プラグをコンセントから抜きます。

【重要 電源プラグは電源ランプの消灯時に抜いてください。点灯時に抜くと、プリントヘッドがホームポジション(待機位置)に戻らず、乾燥して印刷できなくなるおそれがあります。

- 3. 電源コードやUSBケーブルなどのケーブル類を取り外します。
- 4. セットされている全ての印刷用紙を取り除きます。

5. プリンターカバーを開けます。インクカートリッジ挿入部が動かないように市販のテープなどでしっかり固定します。



6. プリンターカバーを閉めます。



7. 以下のように梱包できる状態にします。



8. 保護材を取り付けた後、箱に入れます。



輸送後や保管後はインクカートリッジ挿入部を固定したテープを剥がしてお使いください。印刷不良が発生したときは、プリントヘッドのクリーニングや位置の調整をしてください。

関連情報

- ◆ 「ノズルチェックとヘッドクリーニングをする」53ページ
- ◆ 「プリントヘッドの位置を調整する」56ページ

困ったときは

印刷できない	
きれいに印刷できない	
プリンタードライバーで用紙種類や給紙装置が選択できない	106
ランプとプリンターの状態を確認する	107
用紙が詰まった	109
インクカートリッジの交換が必要になった	111
思い通りに操作できない	
解決できないときは	127

印刷できない

トラブルの自己診断

印刷が思い通りにできないとき、トラブルが発生したときなどは、まずここをお読みください。以下を参照して、状況に応じて対処してください。

プリンターの電源は入っていますか?

- プリンターの電源が入っているか確認してください。
- 電源コードが正しく接続されているか確認してください。

関連情報

- ◆ 「電源が入らない」124ページ
- ▶ 「解決できないときは」127ページ

プリンターが紙詰まりを起こしていませんか?

紙詰まりを起こしている場合、印刷は開始されません。プリンターの紙詰まりを解消してください。

関連情報

→ 「用紙が詰まった」109ページ

プリンター本体は正常に動作していますか?

- 操作パネルのランプが点灯、または点滅している場合は、エラーの内容を確認してください。
- プリンター本体でステータスシートなどを印刷して、本体のみの印刷が正常にできているか確認してください。

関連情報

◆ 「ランプとプリンターの状態を確認する」21ページ

接続に問題はありませんか?

- 各種接続でケーブルが正しく接続されているか確認してください。
- ネットワーク機器やUSBハブなどが正常に動作していることを確認してください。
- 無線LAN接続されている場合は、無線LANの接続設定が正しいか確認してください。
- コンピューターとプリンターが接続しているネットワークを確認して、ネットワーク名が一致しているか確認してください。

86

関連情報

- ◆「プリンターがネットワーク接続できない」90ページ
- ➡「USB接続できない」90ページ
- ◆ 「プリンターのネットワーク接続状態を調べたい(ネットワーク接続診断)」69ページ

印刷データが正しく送信されていますか?

- 前の印刷データが残ったままになっていないか確認してください。
- プリンタードライバーでオフライン表示になっていないか確認してください。

関連情報

- ◆ 「印刷待ちのジョブが残っています。」88ページ
- ◆ 「プリンターが一時停止やオフラインになっています。」88ページ

アプリやプリンタードライバーが正常に動作しない

接続できているのに印刷できない(Windows)

以下の原因が考えられます。

■ ソフトウェアやデータに問題があります。

対処方法

- エプソン純正プリンタードライバー(EPSON XXXXX)がインストールされているか確認してください。 インストールされていないと使用できる機能が限られるため、インストールすることをお勧めします。
- データサイズが大きい画像を印刷しようとすると、コンピューターのメモリーが足りなくなることがありま す。解像度を下げたり、サイズを小さくしたりして印刷してください。
- 全ての対処方法を試してもトラブルを解決できないときは、プリンタードライバーをアンインストールして、再インストールしてみてください。
- ソフトウェアを最新のバージョンに更新すると、問題が解決することがあります。ソフトウェアの状態を確認するには、ソフトウェア更新ツールを使用してください。
- ◆ 「エプソン純正プリンタードライバーがインストールされているか確認する(Windows)」64ページ
- ◆「エプソン純正プリンタードライバーがインストールされているか確認する(Mac OS)」66ページ
- → 「ソフトウェアを個別にインストールする」 63ページ

■ プリンターの状態に問題があります。

対処方法

プリンタードライバーで [ユーティリティー] タブの [EPSON プリンターウィンドウ!3] をクリックしてプ リンターの状態を確認してください。 [EPSON プリンターウィンドウ!3] が無効になっているときは、 [ユー ティリティー] タブの [拡張設定] をクリックして [EPSON プリンターウィンドウ!3 を使用する] にチェッ クを入れて有効にします。 ■ 印刷待ちのジョブが残っています。

対処方法

プリンタードライバーの [ユーティリティー] タブで [印刷待ち状態表示] をクリックします。不要な印刷デー タが残っている場合は、 [プリンター] メニューで [すべてのドキュメントの取り消し] を選択してください。

前 印刷設定			×					
基本設定 応用設定 ユーティリティー								
包 ラリントヘッドのノズルチェック	EPSC	N ブリンターウィンドウS	i i					
うりントヘッドのクリーニング	1 10.40	D設定		B porconnox				- 0
			_	7505+(2) 141301(2) まで(2) ドキュメント名	秋樹	所有者	ページ数 ウイズ	受付時刻
	11 H	設定						
	P) (19)	時ち状態表示		V				
まとめてプリント Lite	1 17	9一情報		د				
言語選択 自動選択	~	עלגעליע	プデート					
		消耗品購入のお	案内					
Version X.XX.XX		困ったときし	\$					
	ОК	キャンセル	ヘルプ					

■ プリンターが一時停止やオフラインになっています。

対処方法

プリンタードライバーの [ユーティリティー] タブで [印刷待ち状態表示] をクリックします。 [プリンター] メニューで一時停止またはオフラインのチェックを外してください。

5 1950AL XXXXXXXXXXXXXX					- 0 ×
PSSER (0) FREXCER					
MIND(O)	秋田	所有者	ページ数	サイズ	受付時刻
✓ 送京愛きアリンターに注意(T)					
网络国北北内					
PH/G-BEIND					
-1019 d. (A)					
#KCOL#1XYHORVELU					
AUN-					
プリンターをオフラインで使用する(U)					
70/19-19					
m.a.o.		1			

■ 通常使うプリンターに設定されていません。

対処方法

[コントロールパネル] - [デバイスとプリンター] (または [プリンタ] 、 [プリンタとFAX])でお使いに なるプリンターアイコンを右クリックして [通常使うプリンターに設定] をクリックします。

(参考) 複数プリンターアイコンがある場合は、以下を参考にして選んでください。

例)

USB ケーブルで接続: EPSON XXXX Series ネットワークで接続: EPSON XXXX Series (ネットワーク) 何度もプリンタードライバーをインストールするとプリンタードライバーのコピーが作成されることがありま す。「EPSON XXXX Series (コピー1)」などのコピーができてしまっている場合は、コピーされたドライ バーのアイコン上で右クリックし、[デバイスの削除]をクリックしてください。

■ 正しいポートが選択されていません。

対処方法

プリンタードライバーの [ユーティリティー] タブで、 [印刷待ち状態表示] をクリックします。 [プリンター] メニューの [プロパティ] - [ポート] で、以下の正しいポートを選択してください。 USB ケーブルで接続: [USBXXX] 、ネットワーク接続: [EpsonNet Print Port]

<u>س</u> بر		=∿ ⇔		
	1.2117 6112971 BT/W			
xxxxxxxx xx				
のサーバー上のフ	ポート(<u>P</u>)			
ポート	説明	プリンター	^	
USB002	USB の仮想プリンター ポート	EPSON XXXX Series		
	しに のんちねずしいなー ポート			
028001	しっち の収息ノリノター ホート	EPSON XXXX Series		
USB003	USB の仮想プリンター ポート	EPSON XXXX Series		
USB003 PORTPROM	USB の仮想プリンター ポート ローカル ポート	EPSON XXXX Series EPSON XXXX Series Microsoft XPS Documer		
USB003 PORTPROM nul:	USB の仮想プリンター ポート USB の仮想プリンター ポート ローカル ポート ローカル ポート	EPSON XXXX Series EPSON XXXX Series Microsoft XPS Documer OneNote 16 に送る		
USB003 PORTPROM nul: XXXXXXXX	USB の仮想プリンター ボート USB の仮想プリンター ポート ローカル ポート ローカル ポート EpsonNet Print Port	EPSON XXXX Series EPSON XXXX Series Microsoft XPS Documer OneNote 16 に送る XXXX-XXXX		
USB003 PORTPROM nul: XXXXXXXX	USB の仮想プリンター ポート ローカル ポート ローカル ポート EpsonNet Print Port EpsonNet Print Port	EPSON XXXX Series EPSON XXXX Series Microsoft XPS Documer OneNote 16 に送る XXXX-XXXX XXXX-XXXX		
USB003 PORTPROM nul: XXXXXXXX XXXXXXXX FP6DDARA	USB の仮想プリンター ポート USB の仮想プリンター ポート ローカル ポート EpsonNet Print Port EpsonNet Print Port EpsonNet Print Port	EPSON XXXX Series EPSON XXXX Series Microsoft XPS Documer OneNote 16 に送る XXXX-XXXX XXXX-XXXX	~	

接続できているのに印刷できない(Mac OS)

以下の原因が考えられます。

ソフトウェアやデータに問題があります。

対処方法

- エプソン純正プリンタードライバー(EPSON XXXXX)がインストールされているか確認してください。 インストールされていないと使用できる機能が限られるため、インストールすることをお勧めします。
- データサイズが大きい画像を印刷しようとすると、コンピューターのメモリーが足りなくなることがあります。解像度を下げたり、サイズを小さくしたりして印刷してください。
- 全ての対処方法を試してもトラブルを解決できないときは、プリンタードライバーをアンインストールして、再インストールしてみてください。
- ソフトウェアを最新のバージョンに更新すると、問題が解決することがあります。ソフトウェアの状態を確認するには、ソフトウェア更新ツールを使用してください。
- ◆「エプソン純正プリンタードライバーがインストールされているか確認する(Windows)」64ページ
- ◆ 「エプソン純正プリンタードライバーがインストールされているか確認する(Mac OS)」66ページ

89

◆「ソフトウェアを個別にインストールする」63ページ

■ プリンターの状態に問題があります。

対処方法

プリンターのステータスが〔一時停止〕になっていないか確認してください。 アップルメニューの [システム環境設定] - [プリンタとスキャナ] (または [プリントとスキャン] 、 [プリ ントとファクス])の順に選択し、お使いのプリンターをダブルクリックします。[一時停止]になっていると きは、 [再開] をクリックしてください。

USB接続できない

以下の原因が考えられます。

USBケーブルがしっかりと差し込まれていません。

対処方法

プリンターとコンピューターを接続しているUSBケーブルを、しっかりと差し込んでください。

USBハブに問題があります。

対処方法

USBハブ使用時は、プリンターとコンピューターを直接接続してみてください。

■ USBケーブルか差し込み口に問題があります。

対処方法

USBケーブルの差し込み口を変えてみてください。それでも解決しないときはUSBケーブルを変えてみてく ださい。

プリンターがネットワーク接続できない

ネットワーク接続できないときの主な原因と対処方法

以下を参照して接続機器の動作や設定に問題がないか確認します。

■ プリンターが接続できない原因を調べます。

対処方法

ネットワーク接続診断レポートを印刷して、対処方法を確認してしてください。 ネットワーク接続診断レポートについて、詳しくは下の関連情報をご覧ください。



(参考) 接続状態の詳細を確認したい場合は、ネットワークステータスシートを印刷してください。

→ 「プリンターのネットワーク接続状態を調べたい(ネットワーク接続診断)」69ページ

■ Epson 接続診断ツールでコンピューターとの接続を改善します。(Windows)

対処方法

診断内容によっては、このツールで解決できる場合があります。

1. デスクトップの [Epson 接続診断ツール] アイコンをダブルクリックします。

Epson 接続診断ツールが起動します。

デスクトップにEpson 接続診断ツールアイコンがない場合は、以下の方法で起動してください。

- Windows 11 スタートボタンをクリックして、[すべてのアプリ] - [Epson Software] - [Epson 接続診断ツー ル]の順に選択します。
- Windows 10 スタートボタンをクリックして、[Epson Software] - [Epson 接続診断ツール]の順に選択します。
- Windows 8.1/Windows 8 検索チャームでソフトウェア名を入力して、表示されたアイコンを選択します。
- Windows 7 スタートボタンをクリックして、 [すべてのプログラム] - [Epson Software] - [Epson 接続診断 ツール]の順に選択します。
- 2. 画面の指示に従って診断します。

⑦ プリンター名が表示されないときは、エプソン純正プリンタードライバーをインストールしてください。 「エプソン純正プリンタードライバーがインストールされているか確認する(Windows)」64ページ

問題が見つかったら、対応する解決方法に従って操作します。 解決できなかった場合は、状態に合わせて以下を確認してください。

- ネットワーク接続でプリンターが認識されていない
 「プリンターのネットワーク接続状態を調べたい(ネットワーク接続診断)」69ページ
- USB接続でプリンターが認識されていない 「USB接続できない」90ページ
- プリンターは認識されているが印刷できない 「接続できているのに印刷できない(Windows)」87ページ

無線LAN接続でネットワーク機器に何らかの問題があります。

対処方法

ネットワークに接続する全ての機器の電源を切ります。約10秒待ってから無線LANルーター(アクセスポイント)、コンピューターまたはスマートデバイス、プリンターの順に電源を入れます。電波が届きやすいように機器を無線LANルーター(アクセスポイント)に近づけて、設定し直してください。



■ 機器と無線LANルーターが離れていて電波が届いていません。

対処方法

お使いの環境で機器の移動が可能な場合は、以下をお試しください。

コンピューターまたはスマートデバイスとプリンターを無線LANルーターの近くに移動して、無線LANルー ターの電源を入れ直してください。

■ 無線LANルーターを交換した場合、設定が新しいルーターに合っていません。

対処方法

新しい無線LANルーターに合うように、接続設定をやり直してください。

◆「ネットワーク接続の再設定」66ページ

接続しているSSIDがコンピューターやスマートデバイスとプリンターで異なっています。

対処方法

複数の無線LANルーターを使用している場合や、1台で複数のSSIDを使用できる無線LANルーターの場合、コンピューターやスマートデバイスが接続しているSSIDとプリンターが接続しているSSIDが異なっていると接続できません。

• 異なるSSIDに接続している例



• 異なる周波数帯のSSIDに接続している例



コンピューターやスマートデバイスを同じSSIDに接続してください。

- プリンターが接続しているSSIDを、ネットワーク接続診断レポートを印刷して確認してください。
- プリンターと接続したい全てのコンピューターやスマートデバイスで、接続しているWi-Fiまたはネット ワークの名前を確認してください。
- プリンターとコンピューターやスマートデバイスでネットワークの接続先が異なる場合は、プリンターが接続している接続先(SSID)に機器を接続し直してください。

無線LANルーターのプライバシーセパレーター機能が有効になっています。

対処方法

ほとんどのワイヤレスルーターには、同じSSID内のデバイス間の通信をブロックするセパレーター機能があります。プリンターとコンピューターまたはスマートデバイスが同じネットワークに接続されていても通信できない場合は、無線ルーターのセパレーター機能を無効にしてください。詳しくは無線LANルーターのマニュアルをご覧ください。

■ IPアドレスが正しく割り当てられていません。

対処方法

IPアドレスが「169.254.XXX.XXX」、サブネットマスクが「255.255.0.0」の場合は、IPアドレスが正し く割り当てられていない可能性があります。

ネットワーク接続診断レポートを印刷して、プリンターに割り当てられているIPアドレスとサブネットマスクを

確認してください。ネットワーク接続診断レポートを印刷するには、プリンターの操作パネルの 押します。

無線LANルーターの電源を入れ直すか、プリンターのネットワークを再設定してください。

➡「プリンターに固定IPアドレスを設定する」80ページ

■ USB 3.0ポートに接続している機器によって無線周波数干渉が起こっています。

対処方法

MacのUSB 3.0ポートに機器を接続して使用していると、無線周波数干渉が起こることがあります。無線LAN (Wi-Fi) に接続できない、または動作が不安定になる場合は以下をお試しください。

• USB 3.0ポートに接続している機器をコンピューターから離す

■ コンピューターやスマートデバイスのネットワーク設定に問題があります。

対処方法

お使いのコンピューターまたはスマートデバイスからウェブサイトを閲覧できるか確認してください。閲覧で きない場合はコンピューターまたはスマートデバイスのネットワーク設定に問題があります。 お使いのコンピューターやスマートデバイスのネットワーク接続を確認してください。詳しくはコンピュー ターまたはスマートデバイスのマニュアルをご覧ください。

94

正しく給紙ができない

はじめに確認すること

以下の項目を確認してから、現象に応じた対処方法をお試しください。

■ プリンターの設置場所に問題があります。

対処方法

プリンターを水平な場所に設置して、適切な環境で使用してください。

→ 「動作時と保管時の環境仕様」143ページ

■ 印刷できない用紙を使用しています。

対処方法

本製品で印刷できる用紙を使用してください。

- → 「印刷できる用紙とセット枚数」130ページ
- → 「印刷できない用紙」133ページ

■用紙の取り扱いに問題があります。

対処方法

用紙取り扱い上のご注意に従ってください。

◆ 「用紙取り扱い上のご注意」25ページ

▋ 用紙のセット枚数が多すぎます。

対処方法

セット可能枚数を超えてセットしないでください。

◆ 「印刷できる用紙とセット枚数」130ページ

斜めに給紙される

以下の原因が考えられます。

■ 用紙が反っています。

対処方法

用紙が反ったり、用紙の端が折れたりしていると、プリントヘッドに当たって斜めに給紙されることがあります。 平らな場所に用紙を置いて、3mm以上反りがあれば平らにしてください。

■ 用紙が正しくセットされていません。

対処方法

用紙を正しい方向でセットして、用紙の側面に用紙ガイドを合わせてください。

→ 「背面トレイに印刷用紙をセットする」27ページ

重なって給紙される

以下の原因が考えられます。

■ 用紙が湿っています。

対処方法

新しい用紙をセットしてください。

■ 静電気で用紙がくっついています。

対処方法

印刷用紙をさばいてからセットしてください。それでも重なって給紙される場合は、用紙を1枚ずつセットしてください。

■ 手動両面印刷で片面印刷済みの用紙だけがまとまって給紙されています。

対処方法

給紙装置内にセットしてある用紙を取り除いてから、片面印刷済みの用紙をセットしてください。

用紙なしのエラーが発生する

■ 用紙が背面トレイの中央にセットされていません。

対処方法

背面トレイに用紙をセットしているのに用紙なしのエラーが発生するときは、用紙を背面トレイの中央にセット し直してください。

きれいに印刷できない

印刷結果で出ない色がある、スジ(線)が入る、色合いがおかしい



プリントヘッドのノズルが目詰まりしています。

対処方法

ノズルチェックをすると目詰まりしているかどうかわかります。ノズルチェックをして、目詰まりしているとき はヘッドクリーニングしてください。長期間使用していない場合、プリントヘッドのノズルが目詰まりしてイン クが出ないことがあります。

◆ 「ノズルチェックとヘッドクリーニングをする」53ページ

黒インクがきれいに印刷できない



プリントヘッドのノズルが目詰まりしています。

対処方法

- ノズルチェックをすると目詰まりしているかどうかわかります。ノズルチェックをして、目詰まりしている ときはヘッドクリーニングしてください。長期間使用していない場合、プリントヘッドのノズルが目詰まり してインクが出ないことがあります。
 「ノズルチェックとヘッドクリーニングをする」53ページ
- ヘッドクリーニングをしても解決しないときは、Windowsで以下の設定を変更すると今すぐカラーインクだけで黒を表現して印刷できます。 プリンタードライバーの[ユーティリティー]タブで、[拡張設定]をクリックします。[カラーインクで 黒を表現する]をチェックすると、[用紙種類]が[普通紙]、[郵便八ガキ]、[八ガキ宛名面]、[封 筒]のときに、[標準]の印刷品質で印刷できます。 ただし、この機能を使用しても目詰まりは解消されません。目詰まりを解消するには、エプソンの修理窓口 に修理を依頼することをお勧めします。

約2.5cm間隔で色の付いたスジが入る



以下の原因が考えられます。

■ 用紙種類の設定がセットした用紙に合っていません。

対処方法

用紙種類の設定は、セットした用紙に合わせてください。

■ 印刷品質が低い設定になっています。

対処方法

普通紙に印刷しているときは、きれいモードで印刷してください。

- Windows プリンタードライバーの [基本設定] タブの [印刷品質] で [きれい] を選択します。
- Mac OS プリント画面の [印刷設定] メニューにある [印刷品質] で [きれい] を選択します。

プリントヘッドの位置がずれています。

対処方法

プリントヘッドの位置を調整します。

- Windows プリンタードライバーの [ユーティリティー] タブで、 [プリントヘッドの位置調整] をクリックします。
- Mac OS アップルメニューの[システム環境設定] - [プリンタとスキャナ] (または [プリントとスキャン]、[プ リントとファクス])の順に選択し、お使いのプリンターを選択します。[オプションとサプライ] - [ユー ティリティ] - [プリンタユーティリティを開く] の順にクリックし、[プリントヘッドの位置調整] をク リックします。

印刷結果がぼやける、文字や罫線がガタガタになる



entnation and Aufdruck. W J 5008 "Regel

以下の原因が考えられます。原因を確認して、上から順番に対処方法をお試しください。

■ プリントヘッドの位置がずれています。

対処方法

プリントヘッドの位置を調整します。

- Windows プリンタードライバーの [ユーティリティー] タブで、 [プリントヘッドの位置調整] をクリックします。
- Mac OS

アップルメニューの[システム環境設定] - [プリンタとスキャナ] (または[プリントとスキャン]、[プ リントとファクス])の順に選択し、お使いのプリンターを選択します。[オプションとサプライ] - [ユー ティリティ] - [プリンタユーティリティを開く]の順にクリックし、[プリントヘッドの位置調整]をク リックします。 ■ 双方向印刷設定が有効になっています。

対処方法

プリントヘッドの位置を調整しても印刷品質が改善されないときは、双方印刷設定を無効にしてください。 双方向印刷はプリントヘッドが左右どちらに移動するときも印刷するため、印刷位置が左右で異なると罫線がず れたりぼやけたりすることがあります。このため、双方向印刷設定を無効にすると、印刷速度は遅くなりますが 品質は向上します。

Windows
 プリンタードライバーの[応用設定]タブで[双方向印刷]のチェックを外します。

Mac OS

アップルメニューの[システム環境設定] - [プリンタとスキャナ] (または[プリントとスキャン]、[プ リントとファクス])の順に選択し、お使いのプリンターを選択します。[オプションとサプライ] - [オ プション] (または[ドライバ])の順にクリックします。[双方向印刷] で[オフ] を選択します。

白紙のまま出てくる



プリントヘッドのノズルが目詰まりしています。

対処方法

ノズルチェックをして、目詰まりしているときは 強力クリーニング してください。

- ◆ 「ノズルチェックとヘッドクリーニングをする」53ページ
- ◆ 「強力クリーニングをする」 54ページ

▌ 印刷設定と、セットされている用紙のサイズが異なります。

対処方法

セットした用紙サイズに合わせて印刷設定を変更してください。または印刷設定に合った用紙をセットしてく ださい。

■ 用紙が重なって給紙されています。

対処方法

重なって給紙されるのを防ぐには以下をご確認ください。

◆「重なって給紙される」95ページ

斜めに印刷される



用紙が反っています。

対処方法

用紙が反ったり、用紙の端が折れたりしていると、プリントヘッドに当たって斜めに給紙されることがあります。 平らた場所に用紙を買いて、2mm以上向りがあわば平らにしてください

平らな場所に用紙を置いて、3mm以上反りがあれば平らにしてください。

■ 用紙が正しくセットされていません。

対処方法

用紙を正しい方向でセットして、用紙の側面に用紙ガイドを合わせてください。

→ 「背面トレイに印刷用紙をセットする」27ページ

用紙が汚れる、こすれる



以下の原因が考えられます。

■ 用紙が正しくセットされていません。

対処方法

印刷方向に対して垂直に(横方向に)スジが入ったり、用紙の上下が汚れたりするときは、用紙を正しい方向で セットして、用紙の側面に用紙ガイドを合わせてください。

→ 「背面トレイに印刷用紙をセットする」27ページ

■ 用紙経路が汚れています。

対処方法

印刷方向と水平に(縦方向に)スジが入ったり、用紙が汚れたりするときは、用紙経路をクリーニングしてください。

◆ 「給紙経路をクリーニングする」57ページ

■ 用紙が反っています。

対処方法

平らな場所に用紙を置いて、3mm以上反りがあれば平らにしてください。

■ 印刷した面が十分に乾く前に裏面に印刷しました。

対処方法

印刷した面のインクが乾いていない状態で裏面に印刷すると、インクがプリンターのローラーに付いて、次の印 刷時、用紙に転写することがあります。手動で両面に印刷するときは、印刷した面を十分に乾かしてから裏面に 印刷してください。

写真を印刷するとインクがベタベタする



■ 写真用紙の裏面に印刷しました。

対処方法

用紙のセット向きを確認し、おもて面に印刷し直してください。

裏面に印刷した場合は、用紙経路をクリーニングしてください。

◆ 「給紙経路をクリーニングする」57ページ

画像や写真が意図しない色合いになる



以下の原因が考えられます。

プリントヘッドのノズルが目詰まりしています。

対処方法

ノズルチェックをすると目詰まりしているかどうかわかります。ノズルチェックをして、目詰まりしているとき はヘッドクリーニングしてください。長期間使用していない場合、プリントヘッドのノズルが目詰まりしてイン クが出ないことがあります。

◆ 「ノズルチェックとヘッドクリーニングをする」53ページ

■ 色補正がされています。

対処方法

操作パネルの購入時の設定、またはWindowsプリンタードライバーの初期設定では、用紙種類によってはエプ ソンの自動画質補正が有効になっています。設定を変更してみてください。

[応用設定]タブの[色補正]で[ユーザー設定]を選択して[設定]をクリックします。[補正モード]で [標準(自動)]以外を選択します。効果がない場合は、[カラー調整]で[オートフォトファイン!EX]以外 の補正方法を選択してください。

◆「色補正をして印刷する」45ページ

印刷結果の色味がディスプレイと異なる



● 色味を調整していないディスプレイを使用しています。

対処方法

コンピューター画面などのディスプレイ(モニター)は、機器によって表示特性が異なります。機器の調整が 偏っていると、画像が適切な明るさや色合いで表示されません。機器の表示を調整してください。Mac OSを 使用している場合は、以下も実施してください。

プリント画面を表示させます。ポップアップメニューの [カラー・マッチング] を選択して、 [ColorSync] を選択します。

■ ディスプレイに光が反射しています。

対処方法

直射日光を避け、適度な明るさの場所で画像を確認してください。

■ 高精細なディスプレイを使用しています。

対処方法

高精細なディスプレイが搭載されたスマートフォンやタブレットなどのスマートデバイスでは、印刷結果とは色の見え方が異なることがあります。

■ ディスプレイとプリンターでは発色の原理が異なります。

対処方法

ディスプレイとプリンターでは発色の原理が異なるため、画面表示と印刷結果の色合いが完全に一致することは ありません。色味を近づけるように調整してください。

フチなし印刷ができない



■ フチなしの設定がされていません。

対処方法

印刷設定でフチなしの設定をしてください。フチなし印刷に対応していない用紙種類を選択すると[フチなし] の設定はできません。フチなし印刷対応用紙を選択してください。

- Windows プリンタードライバーの[基本設定]タブで[フチなし]をチェックします。
- Mac OS プリント画面の[用紙サイズ]設定で「フチなし」と表示された用紙サイズを選択します。
- → 「フチなし印刷できる用紙」132ページ

フチなし印刷で画像の周囲が欠ける



■ 印刷データを少し拡大して印刷するため、用紙からはみ出した部分が欠けます。

対処方法

はみ出す度合いが少ない設定に変更してください。

- Windows プリンタードライバーの[基本設定] タブで[フチなし] チェックボックスの隣の[設定] をクリックして 設定を変更します。
- Mac OS プリント画面の[印刷設定]メニューにある[はみ出し量設定]で設定を変更します。
- 画像データと用紙サイズの縦横比が異なります。

対処方法

画像データと用紙サイズの縦横比が異なる場合、画像の長辺は印刷領域からはみ出る部分が切り取られます。

ハガキに縦長の写真を印刷すると宛名面と上下が逆になる



■ 縦長写真のデータは撮影時の条件(カメラの向きや仕様)によって上下(天地)が異なります。

対処方法

ハガキを上下逆にセットしてください。

印刷位置、サイズ、余白が思い通りにならない



以下の原因が考えられます。

■ 用紙が正しくセットされていません。

対処方法

用紙を正しい方向でセットして、用紙の側面に用紙ガイドを合わせてください。

→ 「背面トレイに印刷用紙をセットする」27ページ

■ 用紙のサイズが正しく設定されていません。

対処方法

用紙のサイズを正しく設定してください。

■ アプリケーションソフトの余白設定が印刷領域内になっていません。

対処方法

アプリケーションソフトの余白設定を印刷領域内にしてください。

◆ 「印刷可能領域」139ページ

文字が正しく印刷されない、文字化けする

<B図図コ レ図・図斥彗二 ZAオ鋕・コ i2 薀・」・サ-8Q図/7図r 図b8 図!\$ NB図X図・ BアkBcT,図・B・メ;」EE図Pク図図」2;・図1ツ M図u

o6æÀ'HơiG—ToÈo'oo;Çð¼!"A;é€o`ro ôðicr^µaLo÷‰+u)"°mà•Ñ-hfûhãšĂo‰Woæo rýoÿoŽ∥,Ü®Ïo-ÇËàs-Æûo£œwûZ×iÈ}0'®-Ç oŇåe™Ñ=oPÉ"!?q}C"浞/žáa»'(ÜÈ-oÒ£Ő

以下の原因が考えられます。

USBケーブルがしっかりと差し込まれていません。

対処方法

プリンターとコンピューターを接続しているUSBケーブルを、しっかりと差し込んでください。

■ 待機中のジョブが残っています。

対処方法

待機中のジョブを削除してください。

■ 印刷中に、コンピューターを手動で [休止状態] または [スリープ] にしました。

対処方法

印刷中はコンピューターを手動で [休止状態] または [スリープ] にしないでください。次回コンピューター起動時に、文字化けしたデータが印刷されることがあります。

▮ 違う製品のプリンタードライバーを使っています。

対処方法

お使いのプリンタードライバーがこのプリンター用のものか確認してください。プリンタードライバー画面上 部のプリンター名を確認してください。 画像が反転する



■ 左右反転するように設定されています。

対処方法

プリンタードライバーやアプリケーションソフトで、左右反転設定を解除してください。

- Windows プリンタードライバーの[応用設定]タブで[左右反転]のチェックを外します。
- Mac OS プリント画面の[印刷設定]メニューで[左右反転]のチェックを外します。

モザイクがかかったように印刷される



■ 解像度の低い画像や写真のデータが印刷されました。

対処方法

画像や写真は、解像度の高いデータを印刷してください。ウェブページの画像は解像度の低いことが多く、ディ スプレイ上できれいに見えても、印刷すると期待した印刷品質が得られないことがあります。

プリンタードライバーで用紙種類や給紙装置が選択でき ない

エプソン純正プリンタードライバーがインストールされていませ ん。

エプソン純正プリンタードライバー(EPSON XXXXX)がインストールされていないと使用できる機能が限られるため、インストールすることをお勧めします。 ハガキに印刷するには、エプソン純正プリンタードライバーのインストールが必要です。

関連情報

- ◆ 「エプソン純正プリンタードライバーがインストールされているか確認する(Windows)」64ページ
- ◆ 「エプソン純正プリンタードライバーがインストールされているか確認する(Mac OS)」66ページ

ランプとプリンターの状態を確認する

操作パネルのランプでプリンターの状態を表示します。



正常状態



ランプ		状況
■ ()	WiFi Ethernet	電源ランプ:点灯、NW1ランプ:点灯 無線LANまたは有線LANに接続されています。 同時にWi-Fiと有線LANに接続している場合、有線LANの接続が優先されます。
	WiFi Ethernet	電源ランプ:点灯、NW2ランプ:点灯 Wi-Fi Direct(シンプルAPモード)で無線LANに接続されています。
	WiFi Ethernet	電源ランプ:点灯、NWランプ:消灯 プリンターはUSBで接続されています。

エラー状態

エラーが発生すると、ランプが点灯または点滅します。また、コンピューターの画面にはエラーの詳細が表示されます。 ■:点灯



ランプ	状況	対処方法
Wifi	無線LAN接続のエラーが発生しました。	Wi-Fiボタンを押してエラーを解除してから再実行して ください。
	用紙がセットされていないか、重なって給紙さ れています。	用紙をセットし、「面ボタンを押してください。
	用紙が詰まりました。	用紙を取り除いてから面ボタンを押してください。

ランプ	状況	対処方法		
	インク残量が限界値以下になっているか、イン ク充填するのに十分なインクがありません。	プリントヘッドの品質を維持するため、インクが完全に なくなる前に動作を停止するように設計されています。 新しいインクカートリッジに交換してください。		
	インクカートリッジがセットされていません。	インクカートリッジをセットしてください。		
	インクカートリッジが正しく認識されていませ ん。	インクカートリッジをしっかり押し込んでください。		
	使用できないインクカートリッジがセットされ ています。	使用できるインクカートリッジをセットしてください。		
	インクが残り少ないため、強力クリーニングが できません。	「 「 「 ボタンを押して、エラーを解除してください。強力ク リーニングをするには、新しいインクカートリッジに交 換してください。		
*	インクが残り少なくなりました。 ◇ランプが点灯するまでは印刷できます。	新しいインクカートリッジを準備してください。インク 残量はコンピューターの画面で確認できます。		
	 正常に電源が切られていません。* 動作中に電源が切られたため、ノズルが乾燥して目詰まりしている可能性があります。 * 電源タップやブレーカーで電源が切られた、コンセントが抜かれた、停電が発生したな 	 ・ 価ボタンを押してエラーを解除してから、ノズル チェックをお勧めします。 ・ 電源は必ず 〇 ボタンを押して切ってください。 		
	同時に点滅: 廃インク吸収パッドの吸収量が限界に近づいて います。または、限界に達しました。	廃インク吸収パッドの交換が必要です。 廃インク吸収パッド ^{*1} は、お客様による交換ができない ため、エプソンの修理窓口に依頼してください。 コンピューターの画面に印刷継続のメッセージが表示さ れている場合、プリンターの面ボタンを押すと印刷が続 行します。ランプのエラー表示が一時的に消えますが、 パッドを交換するまで定期的に表示されます。		
	同時に点滅: 廃インク吸収パッドの吸収量が限界に近づいて いるため、強力クリーニングができません。	●ボタンを押して、エラーを解除してください。強力ク リーニングをするには、廃インク吸収パッドの交換が必 要です。エプソンの修理窓口にご連絡ください。		
	交互に点滅: フチなし印刷用廃インク吸収パッドの吸収量が 限界に近づいています。または、限界に達しま した。	フチなし印刷用廃インク吸収パッドの交換が必要です。 フチなし印刷インク吸収パッド*2は、お客様による交換 ができないため、エプソンの修理窓口に依頼してください。 コンピューターの画面に印刷継続のメッセージが表示さ れている場合、プリンターの値ボタンを押すと印刷が続 行します。ランプのエラー表示が一時的に消えますが、 パッドを交換するまで定期的に表示されます。 フチなし印刷はできませんが、フチあり印刷はできま す。		
ランプ	状況	対処方法		
-----	--	--		
	ファームウェアのアップデートに失敗したた め、リカバリーモードで起動しました。	以下の手順でもう一度ファームウェアをアップデートし てください。 1.コンピューターとプリンターをUSB接続します(リカ バリーモード中のアップデートは、ネットワーク接続で はできません)。 2.お住まいの地域のエプソンのウェブサイトで詳細をご 確認ください。		
	プリンターエラーが発生しました。	プリンター内部から用紙を取り除いてください。電源を 入れ直してください。 電源を入れ直しても同じエラーが表示されるときは、エ プソンの修理窓口にご連絡ください。 詳細は以下のウェブサイトをご確認ください。		
		https://www.epson.jp/fem/?m=px-s505		

*1印刷時に排出される廃インクを吸収する部品です。吸収量が限界に達する時期は使用状況によって異なります。限界 に達すると、パッドを交換するまで印刷できません(インクあふれ防止のため)。保証期間経過後の交換は有償です。 *2フチなし印刷時に排出される廃インクを吸収する部品です。吸収量が限界に達する時期は使用状況によって異なりま す。限界に達すると、パッドを交換するまでフチなし印刷できません(インクあふれ防止のため)。保証期間経過後の交 換は有償です。

用紙が詰まった

操作パネルのエラー表示を確認し、用紙が詰まっている(ちぎれた紙片が残っている)箇所を順番に確認して取り除いて ください。その後、エラーを解除してください。

▲ 注意 内部に手を入れるときは、操作パネルのボタンには触らないでください。プリンターが動作してけがをするおそれがあります。また、突起などでけがをしないように注意してください。

】重要 用紙はゆっくりと引き抜いてください。勢いよく引っ張るとプリンターが故障することがあります。

詰まった用紙を取り除く

▲ 注意 内部に手を入れるときは、操作パネルのボタンには触らないでください。プリンターが動作してけがをするおそれがあります。また、突起などでけがをしないように注意してください。

1. プリンターカバーを開けます。



2. 詰まっている用紙を取り除きます。





3. プリンターカバーを閉めます。



紙詰まりを防ぐには

紙詰まりが頻繁に起こる場合は、以下を確認してください。

- プリンターを水平な場所に設置して、適切な環境で使用してください。
 「動作時と保管時の環境仕様」143ページ
- 本製品で印刷できる用紙を使用してください。
 「印刷できる用紙とセット枚数」130ページ
- 用紙取り扱い上のご注意に従ってください。 「用紙取り扱い上のご注意」25ページ
- 用紙を正しい方向でセットして、用紙の側面に用紙ガイドを合わせてください。 「背面トレイに印刷用紙をセットする」27ページ
- 用紙はセット可能枚数を超えてセットしないでください。
- 複数枚セットして用紙が詰まるときは、1枚ずつセットしてください。

インクカートリッジの交換が必要になった

インクカートリッジ取り扱い上のご注意

インクカートリッジを交換する前に以下の注意事項を確認してください。

インクカートリッジ保管時のご注意

- 直射日光を避けて保管してください。
- 高温や凍結するような環境で保管しないでください。
- インクカートリッジは個装箱に印刷されている期限までに使用することをお勧めします。
- 良好な印刷品質を得るために、インクカートリッジは個装箱に印刷されている推奨使用期限または開封後6ヵ月以内のいずれか早い期限までに使い切ることをお勧めします。
- 良好な印刷品質を得るために、箱の底面を下にして保管してください。

- インクカートリッジを寒い所に長時間保管していたときは、3時間以上室温で放置してからお使いください。
- インクカートリッジの袋は、本体に装着する直前まで開封しないでください。品質保持のため、真空パックにしています。開封後、長時間使用しないと、正常に印刷できなくなるおそれがあります。

インクカートリッジ交換時のご注意

- インクカートリッジを袋から取り出すときにフックを壊さないよう注意してください。
- テープ(黄色)を必ず剥がしてからセットしてください。剥がさないままセットすると、印刷品質が低下したり、正常に印刷できなくなったりするおそれがあります。なお、その他のフィルムやラベルは絶対に剥がさないでください。インクが漏れるおそれがあります。



• インクカートリッジ底面の透明シールを剥がさないでください。カートリッジが使えなくなるおそれがあります。



• イラストで示した部分には触らないでください。正常に印刷できなくなるおそれがあります。



- インクカートリッジは全色セットしてください。全色セットしないと印刷できません。
- 電源を切った状態でインクカートリッジを交換しないでください。また、プリントヘッドは絶対に手で動かさないで ください。故障の原因になります。
- インクカートリッジセット後、電源ランプが点滅している間はインク充填中です。インク充填中は電源を切らないでください。充填が不十分だと印刷できなくなるおそれがあります。
- インクカートリッジを取り外した状態でプリンターを放置したり、カートリッジ交換中に電源を切ったりしないでください。プリントヘッド(ノズル)が乾燥して印刷できなくなるおそれがあります。
- 使用途中に取り外したインクカートリッジは、インク供給孔部にホコリが付かないように、プリンターと同じ環境で、インク供給孔部を下にするか横にして保管してください。インク供給孔部を上にして保管しないでください。なお、インク供給孔内には弁があるため、ふたや栓をする必要はありません。
- 取り外したインクカートリッジはインク供給孔部にインクが付いていることがありますので、周囲を汚さないように ご注意ください。
- インクカートリッジはICチップでインク残量などの情報を管理しているため、使用途中に取り外しても再装着して使用できます。ただし、再装着時には、プリンターの信頼性を確保するためにインクが消費されることがあります。
- インクが残り少なくなったインクカートリッジを取り外すと、再装着しても使用できないことがあります。新しい カートリッジを入手してから取り外してください。
- 本製品はプリントヘッドの品質を維持するため、インクが完全になくなる前に動作を停止するように設計されており、使用済みインクカートリッジ内に多少のインクが残ります。
- インクカートリッジを分解または改造しないでください。正常に印刷できなくなるおそれがあります。

インクの消費

- プリントヘッドを良好な状態に保つため、ヘッドクリーニング時などのメンテナンス動作で全色のインクが消費され ます。また、インクカートリッジ交換時や電源投入時にも消費されることがあります。
- モノクロやグレースケール印刷の場合でも、用紙種類や印刷品質の設定によっては、カラーインクを使った混色の黒 で印刷します。
- 購入直後のインク初期充填では、プリントヘッドノズル(インクの吐出孔)の先端部分までインクを満たして印刷で きる状態にするため、その分インクを消費します。そのため、初回は2回目以降に取り付けるインクカートリッジよ りも印刷できる枚数が少なくなることがあります。

インクカートリッジを交換する(インクランプ消灯時)

⚠️注意 プリンターカバーを開閉するときは、手や指を挟まないように注意してください。けがをするおそれがあります。

1. プリンターカバーを開けます。



2. 面ボタンを10秒間押します。



インクカートリッジ挿入部がカートリッジ交換位置に移動します。

(参考) 交換作業を中断したいときは、インクカートリッジを装着した状態で電源を切ってください。

3. インクカートリッジを交換するときは、新しいインクカートリッジを4~5回振った後、袋から出します。



4. テープ (黄色)を剥がします。





5. 交換するインクカートリッジのフックをつまみ、真上に取り出します。外れないときは、強く引き抜いてく ださい。



6. 新しいインクカートリッジを挿入して、[押]の部分をしっかりと押し込みます。



7. プリンターカバーを閉めます。



8. 面ボタンを押します。

インク充填が始まります。

1 重要 インクカートリッジセット後、電源ランプが点滅している間はインク充填中です。インク充填中は電源を切らな いでください。充填が完了するまで約2分かかります。充填が不十分だと印刷できなくなるおそれがあります。

(参考) ▲ランプが消えないときは、インクカートリッジをセットし直してみてください。

インクカートリッジを交換する(インクランプ点灯または点滅時)

▲ 注意 プリンターカバーを開閉するときは、手や指を挟まないように注意してください。けがをするおそれがあります。

1. プリンターカバーを開けます。



2. 以下のボタン操作でインクカートリッジ挿入部を移動させます。



● ● マークの前で停止したカートリッジを交換します。交換が必要なインクカートリッジが他にもある場合は、 面ボ タンを押すたびに 🔕 マークの前で停止します。



- ランプ点灯時(いずれかのインクが限界値以下) 面 ボタンを押します。 インクカートリッジ挿入部が 🖄 の位置に移動します。この位置ではまだ交換できませ ん。次の手順に進んでください。
- ●ランプ点滅時(いずれかのインクが残り少なくなっている) ●ボタンを10秒間押します。インクカートリッジ挿入部が & の位置に移動します。 この位置ではまだ交換 できません。次の手順に進んでください。



3. 再度面ボタンを押します。

インクカートリッジ挿入部がカートリッジ交換位置に移動します。



4. インクカートリッジを交換するときは、新しいインクカートリッジを4~5回振った後、袋から出します。



! 重要 袋から出したインクカートリッジは振らないでください。インクが漏れるおそれがあります。

5. テープ (黄色)を剥がします。





6. 交換するインクカートリッジのフックをつまみ、真上に取り出します。外れないときは、強く引き抜いてく ださい。



7. 新しいインクカートリッジを挿入して、[押]の部分をしっかりと押し込みます。



8. プリンターカバーを閉めます。



9. 節ボタンを押します。

インク充填が始まります。



▲重要 インクカートリッジセット後、電源ランプが点滅している間はインク充填中です。インク充填中は電源を切らな いでください。充填が完了するまで約2分かかります。充填が不十分だと印刷できなくなるおそれがあります。

関連情報

- ◆ 「インクカートリッジ取り扱い上のご注意」111ページ
- ◆ 「純正インクカートリッジのご案内」135ページ

インクカートリッジを交換せずに一時的に印刷を続ける

黒インクだけで一時的に印刷する

カラーインクの残量が限界値を下回っても、黒インクが十分残っていれば、以下の設定にすることで一時的に黒インクだ けでの印刷ができます(黒だけでモード)。

- 用紙種類:普通紙、郵便八ガキ、八ガキ宛名面、封筒
- カラー:モノクロまたはグレースケール
- フチなし:設定しない
- EPSON プリンターウィンドウ!3: 有効(Windowsでプリンタードライバーから印刷する場合)

約5日間の一時的な機能のため、できるだけ早くインクカートリッジを交換してください。



- ティリティー] タブの [拡張設定] をクリックして [EPSON プリンターウィンドウ!3 を使用する] をチェックして ください。
 - 使える期間は使用状況によって異なります。

黒インクだけで一時的に印刷を続ける(Windows)

以下のいずれかを実施します。

• 以下の画面が表示されたら [黒だけで印刷] を選択します。

EPSONプリンターウィンドウ13					
カラーインクの残量が限界値を下回りました。「黒だけでモード」中です。					
[黒だけで印刷]をクリックすると、カートリッジを交換せずにブラックインクを使ってモノクロ印刷ができます。					
「黒だけでモード」は一時的な機能です。お早めにインクカートリッジを交換してください。詳しくはマニュア ルをご覧ください。					
黒だけで印刷 印刷中止					

• 以下の画面が表示されたら印刷を中止し、再度印刷してください。

EPSONプリンターウインドウ13:EPSON XXXXX Series カラーインクの残量が限界値を下回りました。「黒だけでモード」中です。 インクカートリッジを交換してください。 純正品のご使用をお勧めします。 [対処方法]をクリックすると交換方法を確認できます。 「異だけでモード」では、カートリッジを交換すまできます。 「黒だけでモード」では、カートリッジを交換すまできます。 「黒だけでモード」では、カートリッジを交換すまできます。 「黒だけでモード」では、カートリッジを交換すまできます。 「黒だけでモード」では、カートリッジを交換すまできます。 「黒だけでモード」では、カートリッジを交換するこうかクインクを使って一時的にモノクロ印刷ができます。 「印刷中止」をクリックして、以下の設定で印刷してください。 ・用紙種類:音通紙、郵便ハガキ、ハガキ宛名面、封筒 ・カラー: グレースケール ・フテムし: 選択しない この設定でも印刷できないときは、先行ジョブでエラーが発生している可能性があります。 フリンターの【給紙】「ボタンを3秒以上評して印刷を中止し、再度印刷してください。	
カラーインクの残量が限界値を下回りました。「黒だけでモード」中です。 インクカートリッジを交換してください。 純正品のご使用をお勧めします。 「対処方法」をクリックすると交換方法を確認できます。 「黒だけでモード」では、カートリッジを交換せずにブラックインクを使って一時的にモノクロ印刷ができます。 印刷中止」をクリックして、以下の設定で印刷してください。 ・用紙種類:普通紙、郵便ハガキ、ハガキ宛名面、封筒 ・カラー: グレースケール ・フチなし: 選択しない この設定でも印刷できないときは、先行ジョブでエラーが発生している可能性があります。 プリンターの【給紙】ボタンを3秒以上押して印刷を中止し、再度印刷してください。 閉じる	EPSONプリンターウィンドウ!3:EPSON XXXXX Series
インクカートリッジを交換してください。 純正品のご使用をお勧めします。 [対処方法]をクリックすると交換方法を確認できます。 「黒だけでモード」では、カートリッジを交換せずにブラックインクを使って一時的にモノクロ印刷ができます。 [印刷中止]をクリックして、以下の設定で印刷してください。 ・用紙種類:音道紙、範便/ガキ、ハガキ宛名面、封筒 ・カラー:グレースケール ・フチなし:選択しない この設定でも印刷できないときは、先行ジョブでエラーが発生している可能性があります。 プリンターの【給紙】ボタンを3秒以上押して印刷を中止し、再度印刷してください。 閉じる 開じる	カラーインクの残量が限界値を下回りました。「黒だけでモード」中です。
インクカートリッジを交換してください。 純正品のご使用をお勧めします。 [対処方法]をクリックすると交換方法を確認できます。 「黒だけでモード」では、カートリッジを交換せずにブラックインクを使って一時的にモノクロ印刷ができます。 [印刷中止]をクリックして、以下の設定で印刷してください。 ・用紙種類:普通紙、郵便ハガキ、ハガキ宛名面、封筒 ・カラー: グレースケール ・フチなし: 選択しない この設定でも印刷できないときは、先行ジョブでエラーが発生している可能性があります。 プリンターの【給紙】「ボタンを3秒以上押して印刷を中止し、再度印刷してください。 閉じる	
 「其処方法」をクリックすると交換方法を確認できます。 「黒だけでモード」では、カートリッジを交換せずにブラックインクを使って一時的にモノクロ印刷ができます。 [印刷中止」をクリックして、以下の設定で印刷してください。 ・用紙種類: 音通紙、郵便ハガキ、ハガキ宛名面、封筒 ・カラー: グレースケール ・フチなし: 選択しない この設定で印刷できないときは、先行ジョブでエラーが発生している可能性があります。 ブリンターの【給紙】ボタンを3秒以上押して印刷を中止し、再度印刷してください。 対処方法 閉じる 	インクカートリッジを交換してください。 純正品のご使用をお勧めします。
「黒だけでモード」では、カートリッジを交換せずにブラックインクを使って一時的にモノクロ印刷ができます。 [印刷中止]をクリックして、以下の設定で印刷してください。 ・用紙種類: 普通紙、郵便ハガキ、ハガキ宛名面、封筒 ・カラー: グレースケール ・フチなし: 選択しない この設定でも印刷できないときは、先行ジョブでエラーが発生している可能性があります。 プリンターの【給紙】ボタンを3秒以上押して印刷を中止し、再度印刷してください。 対処方法 閉じる	[対処方法]をクリックすると交換方法を確認できます。
この設定でも印刷できないときは、先行ジョブでエラーが発生している可能性があります。 プリンターの【給紙】ボタンを3秒以上押して印刷を中止し、再度印刷してください。 対処方法 閉じる	「黒だけでモード」では、カートリッジを交換せずにブラックインクを使って一時的にモノクロ印刷ができます。 [印刷中止]をクリックして、以下の設定で印刷してください。 ・用紙種類:普通紙、郵便八ガキ、ハガキ宛名面、封筒 ・カラー:グレースケール ・フチなし:選択しない
対処方法 閉じる	この設定でも印刷できないときは、先行ジョブでエラーが発生している可能性があります。 プリンターの【給紙】ボタンを3秒以上押して印刷を中止し、再度印刷してください。
	対処方法 閉じる

(参考) コンピューターから印刷を中止できないときは、プリンターの操作パネルで中止してください。

以下の手順に従って再度印刷してください。

- 1. プリンタードライバーの画面を表示します。
- 2. [基本設定] タブの [フチなし] のチェックを外します。
- 3. 黒だけで印刷に対応している [用紙種類] を選択します。
- 4. [グレースケール]を選択します。
- 5. [基本設定] タブと [応用設定] タブの各項目を必要に応じて設定して [OK] をクリックします。

- 6. [印刷] をクリックします。
- 7. 表示された画面で [黒だけで印刷] をクリックします。

関連情報

◆ 「黒インクだけで一時的に印刷する」 120ページ

黒インクだけで一時的に印刷を続ける(Mac OS)

(参考) ネットワーク環境下でこの機能を使用するには、 [Bonjour] で接続してください。

- 1. [Dock] 内のプリンターのアイコンをクリックします。
- 2. 印刷を中止します。

(参考) コンピューターから印刷を中止できないときは、プリンターの操作パネルで中止してください。

- アップルメニューの [システム環境設定] [プリンタとスキャナ] (または [プリントとスキャン]、 [プ リントとファクス])の順に選択し、お使いのプリンターを選択します。 [オプションとサプライ] - [オプ ション] (または [ドライバ])の順にクリックします。
- 4. [「黒だけでモード」を使用する] で [オン] を選択します。
- 5. プリント画面を表示します。
- 6. ポップアップメニューの [印刷設定] を選択します。
- 7. [用紙サイズ] ではフチなし以外のサイズを選択します。
- 8. [「黒だけでモード」を使用する]に対応している用紙種類を、[用紙種類]で選択します。
- 9. [グレースケール]を選択します。
- 10. 必要に応じてその他の項目を設定します。
- 11. [プリント] をクリックします。

関連情報

◆ 「黒インクだけで一時的に印刷する」 120ページ

黒インクを節約して印刷を続ける(Windowsのみ)

黒インクの残量が少なくなっても、カラーインクの残量が十分あるときは、カラーインクで黒を表現して印刷できます。 交換用の黒インクカートリッジをすぐに準備できなくても印刷を続けられます。 以下の設定でプリンタードライバーから印刷したときに有効です。

• 用紙種類:普通紙、郵便ハガキ、ハガキ宛名面、封筒

122

- 印刷品質: [標準]
- EPSON プリンターウィンドウ!3:有効



 ・
 [EPSON プリンターウィンドウ!3] が無効になっているときは、プリンタードライバーの画面を表示させ、
 [ユー ティリティー] タブの
 [拡張設定] をクリックして
 [EPSON プリンターウィンドウ!3 を使用する] をチェックして
 ください。

- カラーインクで黒を表現するため、黒インクで印刷した黒とは色味が異なります。また、印刷速度も低下します。
- プリントヘッドの品質を維持するため、黒インクも消費されます。

EPSONプリンターウ	ウィンドウ!3
黒インクが残り (こ切り替えること この文書をカラ	少なくなりました。カラーインクのみを使用して黒を表現するモード とにより黒インクを訪約できます。 ーインクのみでED刷しますか?
l	(t t)
[いいえ
[今後この機能を使用しない

項目	説明
はい	カラーインクで黒を表現して印刷します。次に印刷するときもこの画面が表示されます。
いいえ	黒インクで黒を印刷します。次に印刷するときもこの画面が表示されます。
今後この機能を使用しない	黒インクで黒を印刷します。以降、黒インクカートリッジを交換し、再び残量が少なくなるまで この画面は表示されません。

使用済みインクカートリッジの回収

資源の有効活用と地球環境保全のため、使用済みの消耗品の回収にご協力ください。 エプソンは使用済み純正インクカートリッジの回収活動を通じ、地球環境保全と教育助成活動を推進しています。より身 近に活動に参加いただけるように、郵便局や学校での回収活動を推進しています。使用済みのエプソン純正インクカート リッジを、最寄りの「回収箱設置の郵便局」や「ベルマークのカートリッジ回収活動に参加している学校」にお持ちくだ さい。詳しくはエプソンのウェブサイトをご覧ください。 http://www.epson.jp/recycle/



使用済みインクカートリッジの廃棄

ー般家庭でお使いの場合は、ポリ袋などに入れて、必ず法令や地域の条例、自治体の指示に従って廃棄してください。事 業所など業務でお使いの場合は、産業廃棄物処理業者に廃棄物処理を委託するなど、法令に従って廃棄してください。

思い通りに操作できない

電源が入らない、切れない

電源が入らない

以下の原因が考えられます。

▌ 電源プラグがコンセントにしっかり差し込まれていません。

対処方法

電源プラグをコンセントにしっかり差し込んでください。

対処方法

Ůボタンを少し長めに押してください。

電源が切れない

対処方法

動作が遅い

印刷速度が遅い

以下の原因が考えられます。

▲ 不要なアプリケーションソフトを起動しています。

対処方法

コンピューターやスマートデバイスで、不要なアプリケーションソフトを終了してください。

● 印刷品質が高い設定になっています。

対処方法

印刷品質を下げて印刷してください。

■ 双方向印刷設定が無効になっています。

対処方法

双方向印刷設定を有効にしてください。双方向印刷はプリントヘッドが左右どちらに移動するときも印刷するため、印刷速度が速くなります。

- Windows プリンタードライバーの[応用設定]タブで[双方向印刷]をチェックします。
- Mac OS

アップルメニューの[システム環境設定] - [プリンタとスキャナ] (または[プリントとスキャン]、[プ リントとファクス])の順に選択し、お使いのプリンターを選択します。 [オプションとサプライ] - [オ プション] (または [ドライバ])の順にクリックします。 [双方向印刷] でオンを選択します。

■ 動作音低減モードが有効になっています。

対処方法

[動作音低減モード]を無効にしてください。動作音低減動作中は印刷速度が遅くなります。

- Windows
 プリンタードライバーの[基本設定]タブで [動作音低減モード]を [オフ] にします。
 - Mac OS

アップルメニューの[システム環境設定] - [プリンタとスキャナ] (または[プリントとスキャン]、[プ リントとファクス])の順に選択し、お使いのプリンターを選択します。[オプションとサプライ] - [オ プション] (または[ドライバ])の順にクリックします。[動作音低減モード]でオフを選択します。

無線LANルーターの電波状態に問題があります。

対処方法

ネットワーク接続している他のユーザーに配慮して、無線LANルーターの電源を入れ直してください。それで も解決しないときは、プリンターを無線LANルーターの近くに移動する、または無線LANルーターのマニュア ルでネットワーク不安定の解決方法をご確認ください。

■ 普通紙に写真のような、色の濃いデータを印刷しています。

対処方法

普通紙に写真のような、色の濃いデータを印刷すると、品質確保のため、時間がかかることがあります。異常で はありません。 連続印刷中に印刷速度が極端に遅くなった

■ 高温によるプリンター内部の損傷を防ぐための機能が働いています。

対処方法

印刷は継続できます。印刷速度を回復させるには、電源を入れたまま印刷しない状態で30分以上放置してください。電源を切って放置しても回復しません。

動作音が大きい

■ 動作音低減モードが無効になっています。

対処方法

動作音が大きいときは〔動作音低減モード〕を有効にしてください。ただし、動作速度が遅くなります。

- Windowsプリンタードライバー
 [基本設定] タブで [動作音低減モード] を有効にします。
- Mac OSプリンタードライバー アップルメニューの[システム環境設定] - [プリンタとスキャナ] (または[プリントとスキャン]、[プ リントとファクス])の順に選択し、お使いのプリンターを選択します。[オプションとサプライ] - [オ プション] (または[ドライバ])の順にクリックします。[動作音低減モード]で[オン]を選択しま す。

手動両面印刷できない(Windows)

EPSON プリンターウィンドウ!3が無効になっています。

対処方法

プリンタードライバーの [ユーティリティー] タブで [拡張設定] をクリックして、 [EPSON プリンターウィンドウ!3 を使用する] をチェックしてください。 プリンターをネットワーク経由で操作、または共有プリンターとして使用していると、手動両面印刷できないことがあります。

印刷設定メニューが表示されない(Mac OS)

■ エプソンのプリンタードライバーが設定できていません。

対処方法

macOS Catalina (10.15) 以降、macOS High Sierra (10.13) 、macOS Sierra (10.12) 、OS X El Capitan (10.11) 、OS X Yosemite (10.10) 、OS X Mavericks (10.9) で [印刷設定] メニューが 表示されないときは、エプソンのプリンタードライバーが設定できていません。以下の方法で設定してください。

アップルメニューの[システム環境設定]-[プリンタとスキャナ] (または[プリントとスキャン]、[プリ ントとファクス])の順に選択して、一旦プリンターを削除してから、プリンターの追加をやり直してください。

macOS Mojave (10.14) はテキストエディットなどアップル社製アプリケーションソフトで [印刷設定] ができません。

解決できないときは

全ての対処方法を試しても問題が解決できないときは、エプソンのウェブサイトで「よくあるご質問(FAQ)」をご覧 ください。

www.epson.jp/support/faq/

それでも解決できないときは、エプソンのインフォメーションセンターまたは修理窓口にお問い合わせください。 印刷の問題が解決できないときは、以下の関連情報もご確認ください。

関連情報

◆「印刷の問題が解決できない」127ページ

印刷の問題が解決できない

問題が解決できるまで、以下の項目を上から順番に実行してください。

- プリンターにセットした用紙の用紙種類とプリンタードライバーで設定した用紙種類を全て同じに設定します。
- プリンタードライバーで、印刷品質を [きれい] に設定します。
- プリンターにセットしているインクカートリッジを装着し直します。
 インクカートリッジを装着し直すと、プリントヘッドのノズルの目詰まりが解消されてインクが出るようになることがあります。
 ただし、インクカートリッジを装着し直すとインクが消費されるため、インク残量によってはインクカートリッジ交換のメッセージが表示されることがあります。
 「インクカートリッジの交換が必要になった」111ページ
- プリントヘッドの位置を調整します。
 「プリントヘッドの位置を調整する」56ページ
- ノズルチェックを実行して、プリントヘッドのノズルが目詰まりしているか確認します。
 ノズルチェックパターンが欠けているときは、目詰まりしています。ヘッドクリーニングとノズルチェックを交互に
 4回繰り返して目詰まりが解消するか確認してください。
 ただし、ヘッドクリーニングをするとインクを消費します。
 「ノズルチェックとヘッドクリーニングをする」53ページ
- プリンターの電源をオフにして、6時間以上放置してから目詰まりが解消したか確認します。
 目詰まりが原因の場合は、印刷しない状態で放置することで、解決されることがあります。
 以降の項目は、プリンターの電源をオフにしている間に確認できます。
- エプソン純正インクカートリッジを使用しているか確認します。
 インクカートリッジは純正品のご使用をお勧めします。本製品は純正インクカートリッジを前提に色調整されているため、純正品以外を使用すると印刷品質が低下することがあります。
 「純正インクカートリッジのご案内」135ページ
- プリンター内部の半透明フィルムに汚れがないか確認します。
 汚れている場合は優しく拭き取ってください。
 「半透明フィルムの汚れを拭き取る」58ページ
- プリンター内部にちぎれて残っている紙片がないか確認します。
 紙片を取り除くときには、半透明フィルムに手や紙片を接触させないように注意してください。

- 用紙に問題ないか確認します。
 用紙が反っていないか、用紙の表裏を間違えてセットしていないかなどを確認します。
 「用紙取り扱い上のご注意」25ページ
 「印刷できる用紙とセット枚数」130ページ
 「印刷できない用紙」133ページ
- 古いインクカートリッジを使用していないか確認します。
 良好な印刷品質を得るために、インクカートリッジは個装箱に印刷されている推奨使用期限または開封後6ヵ月以内のいずれか早い期限までに使い切ることをお勧めします。
- プリンターの電源をオフにして6時間以上放置しても目詰まりが解消しないときは、強力クリーニングをします。
 「強力クリーニングをする」54ページ

全て確認しても問題が解決しない場合は、修理が必要な可能性があります。お買い求めいただいた販売店またはエプソンの修理窓口にご相談ください。

関連情報

- ◆ 「お問い合わせ前の確認事項」147ページ
- ◆ 「保守サービスのご案内」147ページ
- ◆ 「アフターサポート・サービスのご案内」149ページ

製品情報

用紙情報	
消耗品情報	135
ソフトウェア情報	
製品仕様	
規格と規制	144

用紙情報

印刷できる用紙とセット枚数

以下は2022年12月現在の情報です。

エプソン製専用紙(純正品)

よりきれいに印刷するためにエプソン製専用紙(純正品)のご使用をお勧めします。

マチなし印刷や両面印刷に対応している用紙は以下をご覧ください。
 「フチなし印刷できる用紙」132ページ
 「両面印刷できる用紙」133ページ

文書の印刷に適した用紙 🗏

用紙名称	用紙サイズ	セット可能枚数
両面上質普通紙<再生紙>	Α4	80
ビジネス普通紙	A4	100
インクジェット普通紙	A5	100

文書と写真の印刷に適した用紙

用紙名称	用紙サイズ	セット可能枚数
スーパーファイン紙	A4	80
フォトマット紙	A4	1

写真の印刷に適した用紙 🎴

用紙名称	用紙サイズ	セット可能枚数
写真用紙クリスピア<高光沢>	A4、六切、2L判、KGサイズ、L判	1
写真用紙<光沢>	A4、六切、ハイビジョンサイズ、2L判、KG サイズ、L判	20*
写真用紙<絹目調>	A4、2L判、L判	20*
写真用紙ライト<薄手光沢>	A4、2L判、KGサイズ、L判	20*

*: 印刷結果がこすれたりムラになったりするときは1枚ずつセットしてください。

年賀状や挨拶状の印刷に適した用紙

用紙名称	用紙サイズ	セット可能枚数
スーパーファイン専用八ガキ	ハガキ	30

ラベル、名刺などの印刷に適した用紙

用紙名称	用紙サイズ	セット可能枚数
スーパーファイン専用ラベルシート	Α4	1

市販の印刷用紙



(参考) フチなし印刷や両面印刷に対応している用紙は以下をご覧ください。 「フチなし印刷できる用紙」132ページ 「両面印刷できる用紙」133ページ

普通紙

用紙名称	用紙サイズ	セット可能枚数
コピー用紙	A4、A5、A6、B5、B6、Letter	100
事務用普通紙	Legal	1
	ユーザー定義サイズ(mm) 89×127~215.9×1200	1

ハガキ用紙(日本郵便株式会社製)

用紙名称	用紙サイズ	セット可能枚数
郵便八ガキ	八ガキ	30
郵便八ガキ(インクジェット紙)*	ハガキ	30
往復八ガキ	往復八ガキ	30

*: 郵便八ガキ(インクジェット写真用)は対応していません。

封筒

用紙名称	用紙サイズ	セット可能枚数
長形封筒 ^{*1}	長形3号、4号	10

用紙名称	用紙サイズ	セット可能枚数
洋形封筒 ^{*2}	洋形1号、2号、3号、4号	10

*1: Mac OSからの印刷は非対応

*2: 宛名面のみ対応

フチなし印刷できる用紙

エプソン製専用紙(純正品)

- 両面上質普通紙<再生紙>
- ビジネス普通紙
- インクジェット普通紙
- スーパーファイン紙
- フォトマット紙
- 写真用紙クリスピア<高光沢>
- 写真用紙<光沢>
- 写真用紙<絹目調>
- 写真用紙ライト<薄手光沢>
- スーパーファイン専用ハガキ*
- スーパーファイン専用ラベルシート
- * 宛名面は郵便番号が枠からずれて印刷されてしまうため、フチなし設定しないでください。

関連情報

◆ 「印刷できる用紙とセット枚数」130ページ

市販の印刷用紙

- 普通紙、コピー用紙(Letter、A4)
- 郵便八ガキ*
- 郵便ハガキ(インクジェット紙)*
- * 宛名面は郵便番号が枠からずれて印刷されてしまうため、フチなし設定しないでください。

関連情報

◆ 「印刷できる用紙とセット枚数」130ページ

両面印刷できる用紙

エプソン製専用紙(純正品)

- 両面上質普通紙<再生紙>
- ビジネス普通紙
- インクジェット普通紙
- スーパーファイン専用ハガキ

関連情報

▶ 「印刷できる用紙とセット枚数」130ページ

市販の印刷用紙

- コピー用紙、事務用普通紙
- 郵便八ガキ
- 郵便八ガキ(インクジェット紙)
- ・ 往復八ガキ

関連情報

◆ 「印刷できる用紙とセット枚数」130ページ

印刷できない用紙

以下の用紙は使用しないでください。紙給紙不良や印刷汚れの原因になります。

- 波打っている用紙
- 破れている用紙、切れている用紙
- 折りがある用紙
- 湿っている用紙
- 厚すぎる用紙、薄すぎる用紙
- シールなどが貼ってある用紙

以下の封筒は使用しないでください。紙詰まりや印刷汚れの原因になります。

• のり付けおよび接着の処理が施された封筒



二重封筒



窓付き封筒



• ふたが円弧や三角形状の長形封筒や角形封筒



• ふたを一度折った長形封筒や折り跡のある封筒、反った封筒



• 薄い封筒 印刷中に丸まる可能性があります。 折り跡のある往復ハガキは使用しないでください。紙詰まりや印刷汚れの原因になります。



消耗品情報

純正インクカートリッジのご案内

純正インクカートリッジは以下の通りです。

パッケージ	色	型番
パッケージに記載されている「砂時計」が目印です。	ブラック*	ICBK69
	ブラック (増量)	ICBK69L
	シアン*	ICC69
<u>I</u>	マゼンタ*	ICM69
	イエロー*	ICY69
	4色パック	IC4CL69

*: 「4色パック」に入っています。

プリンター性能をフルに発揮するためにエプソン純正品のインクカートリッジを使用することをお勧めします。純正品 以外のものをご使用になりますと、プリンター本体や印刷品質に悪影響が出るなど、プリンター本来の性能を発揮できな い場合があります。純正品以外の品質や信頼性について保証できません。非純正品の使用に起因して生じた本体の損 傷、故障については、保証期間内であっても有償修理となります。

エプソン製品以外のインクカートリッジ使用による不具合事例は、以下のURLからご覧ください。 www.epson.jp/support/shuri/tyui/ink.htm

(参考) ・ インクカートリッジに再生材を使用している場合がありますが、製品の機能および性能には影響ありません。

• インクカートリッジの外観や仕様は、改良のため予告なく変更することがあります。

ソフトウェア情報

プリンターが対応しているソフトウェアの一部を紹介します。対応しているソフトウェアの一覧は、エプソンのウェブサイトをご覧ください。最新版をダウンロードできます。 www.epson.jp/support/

関連情報

◆「ソフトウェアやファームウェアを更新するソフトウェア(Epson Software Updater)」138ページ

コンピューターから印刷するためのソフトウェア(Windowsプリン タードライバー)

プリンタードライバーは、アプリケーションソフトの印刷指示に合わせてプリンターを制御するソフトウェアです。プリ ンタードライバーの画面で印刷設定すると、最適な印刷結果が得られます。また、ユーティリティーを使うとプリンター の状態の確認やメンテナンスもできます。

(参考) プリンタードライバーの言語は変更できます。 [ユーティリティー] タブの [言語選択] から言語を選択してください。

アプリケーションソフトからの表示方法

使用中のアプリケーションソフトだけに設定を反映したいときは、アプリケーションソフトから表示します。 [ファイル] メニューの[印刷] または [印刷設定] を選択します。お使いのプリンターを選択して [詳細設定] または [プロパティ] をクリックします。

(参考) アプリケーションソフトによって操作が異なります。詳しい使い方はソフトウェアのヘルプをご覧ください。

コントロールパネルからの表示方法

全てのアプリケーションソフトに設定を反映したいときは、コントロールパネルから表示します。

- Windows 11 スタートボタンをクリックし、[すべてのアプリ] - [Windowsツール] - [コントロールパネル] - [ハードウェア とサウンド]の[デバイスとプリンターの表示]の順に選択します。お使いのプリンターを右クリックまたは長押し して[印刷設定]を選択します。
- Windows 10/Windows Server 2022/Windows Server 2019/Windows Server 2016 スタートボタンをクリックし、[Windows システムツール] - [コントロールパネル] - [ハードウェアとサウンド]の[デバイスとプリンターの表示]の順に選択します。お使いのプリンターを右クリックまたは長押しして[印刷設定]を選択します。
- Windows 8.1/Windows 8/Windows Server 2012 R2/Windows Server 2012
 [デスクトップ] [設定] [コントロールパネル] [ハードウェアとサウンド] の [デバイスとプリンターの表示] の順に選択します。お使いのプリンターを右クリックまたは長押して[印刷設定]を選択します。
- Windows 7/Windows Server 2008 R2 スタートボタンをクリックし、[コントロールパネル] - [ハードウェアとサウンド]の[デバイスとプリンターの表示]の順に選択します。お使いのプリンターを右クリックして[印刷設定]を選択します。
- Windows Vista/Windows Server 2008 スタートボタンをクリックして、[コントロールパネル] - [ハードウェアとサウンド]の[プリンタ]の順に選択し ます。お使いのプリンターを右クリックして[印刷設定]を選択します。
- Windows XP/Windows Server 2003 R2/Windows Server 2003
 スタートボタンをクリックして、[コントロールパネル] [プリンタとその他のハードウェア] [プリンタとFAX]の順に選択します。お使いのプリンターを右クリックして[印刷設定]を選択します。

タスクバーのプリンターアイコンからの表示方法

デスクトップのタスクバーにあるプリンターアイコンは、プリンタードライバーに素早くアクセスするためのショート カットアイコンです。 プリンターアイコンをクリックして、「プリンターのプロパティ」を選択すると、コントロールパネルから表示させたと きと同様の印刷設定画面が表示されます。ダブルクリックすると、プリンターの状態を確認する画面が表示されます。



ユーティリティーの起動方法

プリンタードライバーの [ユーティリティー] タブをクリックします。

コンピューターから印刷するためのソフトウェア(Mac OSプリン タードライバー)

プリンタードライバーは、アプリケーションソフトの印刷指示に合わせてプリンターを制御するソフトウェアです。プリ ンタードライバーの画面で印刷設定すると、最適な印刷結果が得られます。また、ユーティリティーを使うとプリンター の状態の確認やメンテナンスもできます。

アプリケーションソフトからの表示方法

[ファイル] メニューの [ページ設定] または [プリント] をクリックします。必要に応じて [詳細を表示] (または ▼)をクリックして詳細設定画面を開きます。

(参考) アプリケーションソフトによっては [ファイル] メニューに [ページ設定] がなかったり、印刷画面を開く手順が異なった りすることがあります。詳しくはアプリケーションソフトのヘルプをご覧ください。

ユーティリティーの起動方法

アップルメニューの [システム環境設定] - [プリンタとスキャナ] (または [プリントとスキャン] 、 [プリントとファ クス])の順に選択し、お使いのプリンターを選択します。 [オプションとサプライ] - [ユーティリティ] - [プリンタ ユーティリティを開く]の順にクリックします。

ブラウザー上でプリンターの設定や変更をするソフトウェア(Web Config)

Web Config (ウェブ コンフィグ) は、コンピューターやスマートデバイスなどの機器からMicrosoft EdgeやSafari などのWebブラウザー上で起動できるソフトウェアです。プリンターの状態の確認やネットワークサービスの設定、プ リンターの設定変更などができます。Web Configを使うには、プリンターと機器を同じネットワークに接続してくださ い。

以下のブラウザーに対応しています。最新バージョンでお使いください。 Microsoft Edge、Internet Explorer、Firefox、Chrome、Safari

 ◆考
 本製品を使用中に管理者パスワードの入力を求められることがあります。管理者パスワードについて、詳しくは以下を参照
 してください。

関連情報

◆「管理者パスワードに関するご注意」14ページ

WebブラウザーからWeb Configを起動する

1. プリンターのIPアドレスを確認します。

よし ボタンを5秒以上長押ししてネットワークステータスシートを印刷し、IPアドレスを確認してください。

コンピューターやスマートデバイスでWebブラウザーを起動し、プリンターのIPアドレスを入力します。 2.

書式: IPv4: http://プリンターのIPアドレス/ IPv6: http://[プリンターのIPアドレス]/ 例: IPv4: http://192.168.100.201/ IPv6:http://[2001:db8::1000:1]/

【参考】 スマートデバイスでは、Epson Smart Panelの製品情報画面からもWeb Configを起動できます。

HTTPSアクセス時にプリンターが所有する自己署名証明書を使用するため、Web Configを起動するとブラウ ザーに警告が表示されますが、問題ありません。

ソフトウェアやファームウェアを更新するソフトウェア(Epson Software Updater)

Epson Software Updaterはインターネット上にある新しいソフトウェアのインストールやファームウェアを更新す るソフトウェアです。定期的に更新情報を確認したい場合は、Epson Software Updaterの確認の間隔設定で更新を確 認する間隔を設定できます。

(参考) Windows Server OSは非対応です。

Windowsでの起動方法

- Windows 11 スタートボタンをクリックして、 [すべてのアプリ] - [EPSON Software] - [Epson Software Updater] の順 に選択します。
- Windows 10 スタートボタンをクリックして、 [EPSON Software] - [Epson Software Updater] の順に選択します。
- Windows 8.1/Windows 8 検索チャームでソフトウェア名を入力して表示されたアイコンを選択します。
- Windows 7/Windows Vista/Windows XP スタートボタンをクリックして、 [すべてのプログラム] (または [プログラム]) - [EPSON Software] - [Epson Software Updater]の順に選択します。



(参考) Epson Software Updaterはデスクトップのタスクバーにあるプリンターアイコンをクリックして、「ソフトウェアアッ プデート]を選択しても起動できます。

Mac OSでの起動方法

[移動] - [アプリケーション] - [Epson Software] - [EPSON Software Updater] の順に選択します。

関連情報

◆ 「ソフトウェアを個別にインストールする」63ページ

製品仕様

以下は2022年12月現在の情報です。

プリンター部の仕様

ノズル配列		黒インク: 180ノズル カラーインク:各色59ノズル
用紙厚*	普通紙	64~90 g/m²
	封筒	75~100 g/m²

*: 範囲内の厚みの用紙であっても、紙の特性や品質などによって給紙できないことがあります。また、印刷結果に影響が出ること もあります。

印刷可能領域

定形紙の印刷可能領域

プリンターの機構上、斜線の部分は印刷品質が低下することがあります。

フチあり印刷時

A †	А	3.0mm
	В	3.0mm
	С	40.0mm
	D	32.0mm

フチなし印刷時

Α	А	43.0mm
	В	35.0mm
В		

封筒(長形3、4号)の印刷可能領域

プリンターの機構上、斜線の部分は印刷品質が低下することがあります。

宛名面



裏面



封筒(洋形1、2、3、4号)の印刷可能領域

プリンターの機構上、斜線の部分は印刷品質が低下することがあります。



省資源機能

両面や割り付け、縮小などの印刷で、用紙の使用枚数が節約できます。

耐久性(製品寿命)

A4印刷で50,000ページ、または5年です。 ※印刷枚数は参考値です。印刷可能ページ数は、印刷環境や印刷設定(用紙種類/サイズ、フチなし印刷など)によって 変動し、この数値より少なくなることがあります。

インターフェイスの仕様

コンピューター接続用	Hi-Speed USB*

* USB3.0ケーブルは使用できません。

ネットワークの仕様

無線LANの仕様

準拠規格	IEEE802.11b/g/n*1
周波数带	2.4 GHz
接続モード	インフラストラクチャー、Wi-Fi Direct(シンプルAP)*2 *3
無線セキュリティー ^{*4}	WEP (64/128bit)、WPA2-PSK (AES) *5、WPA3-SAE (AES)

*1: IEEE802.11nはHT20のみ

*2: IEEE802.11bは非対応

*3: シンプルAPモードは、無線LAN(インフラストラクチャー)または有線LANとの併用可能

*4: Wi-Fi DirectはWPA2-PSK (AES)のみ対応

*5: WPA2規格に準拠し、WPA/WPA2 Personal規格に対応

有線LANの仕様

準拠規格	IEEE802.3i (10BASE-T) *1
	IEEE802.3u (100BASE-TX)
	IEEE802.3az (Energy Efficient Ethernet) *2

通信モード	Auto、10Mbps Full duplex、10Mbps Half duplex、 100Mbps Full duplex、100Mbps Half duplex
コネクター	RJ-45

*1: 社団法人VCCI協会の技術基準への適合および電磁障害リスク低減のため、カテゴリー5e以上のSTP(シールドツイストペア) ケーブルを使用すること

*2: IEEE802.3azに対応した接続機器が必要

ネットワーク機能とIPv4/IPv6対応

機能			対応	備考
ネットワーク印刷機 能	EpsonNet Print (Windows)	IPv4	0	-
	Standard TCP/IP (Windows)	IPv4、IPv6	0	-
	WSD印刷(Windows)	IPv4、IPv6	0	Windows Vista以 降
	Bonjour印刷 (Mac OS)	IPv4、IPv6	0	-
	IPP印刷(Windows、Mac OS)	IPv4、IPv6	-	-
	Epson Connect (メールプリ ント、リモートプリント)	IPv4	0	-
ネットワークスキャ	Epson Scan 2	IPv4、IPv6	-	-
ン機能	Epson ScanSmart	IPv4	-	-
	Event Manager	IPv4	-	-
	Epson Connect(スキャン to クラウド機能/スキャンし てクラウドへ)	IPv4	-	-
ファクス機能	PC送信	IPv4	-	-
	PC受信	IPv4	-	-

セキュリティーのプロトコル

SSL/TLS

HTTPS(サーバー/クライアント)

SNMPv3

外形寸法と質量の仕様

外形寸法	収納時
	• 幅:392mm
	• 奥行き:264mm
	• 高さ:148mm
	印刷時
	• 幅:392mm
	• 奥行き:530mm
	• 高さ:296mm
質量*	約3.2kg

*: インクカートリッジ、電源コードは含まず

電気的仕様

定格電圧	AC 100-240 V
定格周波数	50-60 Hz
定格電流	0.5-0.3 A
消費電力(USB接続時)	印刷時:約15.0W (ISO/IEC24712印刷パターン) レディー時:約2.6 W スリープモード時:約0.7 W 電源オフ時:約0.3 W

動作時と保管時の環境仕様



保管時	温度:-20~40°C*
	湿度:5~85%(非結露)

*: 40°Cでは1カ月間保管可能

インクカートリッジ保管時の環境仕様

保管温度	-30~40°C (-22~104°F) *
凍結温度	-16℃(3.2℃) 25℃(77℃)の環境下で約3時間放置すると、インクが解けて使用できるようになり ます。

*: 40℃(104℃)では1カ月間保管可能

対応OS

最新のOS対応状況はエプソンのウェブサイトをご覧ください。 www.epson.jp/support/taiou/os/

- Windows
 Windows XP 32-bit : SP3~、64bit : SP2~
 Windows Server 2003 (SP2)~
- Mac OS Mac OS X 10.9.5~, macOS 10.12~
- (参考) ・ Mac OSでは一部のアプリケーションソフトや機能が対応していないことがあります。
 - Mac OS のUNIXファイルシステム(UFS形式)には非対応です。

規格と規制

電源高調波

この装置は、高調波電流規格JIS C 61000-3-2 に適合しています。

瞬時電圧低下

本装置は、落雷等による電源の瞬時電圧低下に対し不都合が生じることがあります。 電源の瞬時電圧低下対策としては、交流無停電電源装置等を使用されることをお勧めします。 (社団法人電子情報技術産業協会のパーソナルコンピューターの瞬時電圧低下対策ガイドラインに基づく表示)

144
電波障害自主規制

この装置は、クラスB機器です。この装置は、住宅環境で使用することを目的としていますが、この装置がラジオやテレビジョン受信機に近接して使用されると、受信障害を引き起こすことがあります。 マニュアルに従って正しい取り扱いをしてください。

著作権

写真、書籍、地図、図面、絵画、版画、音楽、映画、プログラムなどの著作権物は、個人(家庭内その他これに準ずる限られた範囲内)で使用するために複製する以外は著作権者の承認が必要です。

複製が禁止されている印刷物

紙幣、有価証券などをプリンターで印刷すると、その印刷物の使用如何に係わらず、法律に違反し、罰せられます。 (関連法律)刑法第148条、第149条、第162条 通貨及証券模造取締法第1条、第2条など 以下の行為は、法律により禁止されています。

- 紙幣、貨幣、政府発行の有価証券、国債証券、地方証券を複製すること(見本印があっても不可)
- 日本国外で流通する紙幣、貨幣、証券類を複製すること
- 政府の模造許可を得ずに未使用郵便切手、郵便はがきなどを複製すること
- 政府発行の印紙、法令などで規定されている証紙類を複製すること

次のものは、複製するにあたり注意が必要です。

- 民間発行の有価証券(株券、手形、小切手など)、定期券、回数券など
- パスポート、免許証、車検証、身分証明書、通行券、食券、切符など

揮発性物質の放散

本製品はエコマークの環境ラベルに定められた揮発性物質の放散基準を満たしています。ただし、使い始めなどに臭いが気になるときは換気してお使いください。

サービスとサポートのご案内

サービスとサポートのご案内	147
保守サービスのご案内	147
保守サービスの種類	148
アフターサポート・サービスのご案内	149

弊社が行っている各種サービス・サポートについては、関連情報をご覧ください。

関連情報

◆ 「アフターサポート・サービスのご案内」149ページ

保守サービスのご案内

お問い合わせ前の確認事項

「故障かな?」と思ったときは、まず本書の「困ったときは」をよくお読みください。そして、接続や設定に間違いがな いことを確認してください。それでもトラブルが解決しないときは、以下を確認してから、保守サービスの受付窓口にお 問い合わせください。

- 本製品の型番
- 製造番号(製品に貼られているラベルに記載されています)



• お使いの消耗品(エプソン純正品、エプソン品質認定品、その他) エプソン純正品には以下のアイコンが表示されています。



- どのような操作(コンピューターから印刷、その他)
- 印刷データ(写真、文書、その他)
- エラー表示(操作パネル、コンピューターの画面)
- 用紙の種類(普通紙、写真用紙、ハガキ、その他)
- 用紙のサイズ (A4、ハガキ、L 判、その他)

関連情報

◆ 「困ったときは」85ページ

保証書について

保証期間中に故障した場合には、保証書の記載内容に基づき修理いたします。保証期間や保証事項については、保証書を ご覧ください。

保証書は、製品の「保証期間」を証明するものです。「お買い上げ年月日」「販売店名」に記入漏れがないかご確認いただき、ご提示ください。「お買い上げ年月日」「販売店名」の記載がない場合は、保証書と共に、購入の証憑(領収書、納品書等)となるものを添付のうえご提示ください。 保証書は大切に保管してください。

補修用性能部品および消耗品の保有期間

本製品の補修用性能部品および消耗品の保有期間は、製品の製造終了後7年間です。 予告なく外観や仕様、補修用性能部品および消耗品の保有期間などを変更することがあります。

保守サービスの種類

エプソン製品を万全の状態でお使いいただくために、下記の保守サービスをご用意しております。

引取修理サービス(ドアtoドアサービス)
 ご指定の日時・場所に修理品を引き取りにお伺いするサービスです。お客様による梱包・送付の必要はありません。
 修理代金とは別に引取料金(保証期間内外とも一律)が必要です。



- 送付修理サービス(デリバリーサービス) お客様により修理品を梱包・送付していただき、修理完了後に返送いたします。
- 持込修理サービス お客様に修理品をお持ち込みいただき、お預かりして修理いたします。

エプソン純正品以外あるいはエプソン品質認定品以外の、オプションまたは消耗品を装着し、それが原因でトラブルが発生した場合には、保証期間内であっても責任を負いかねますのでご了承ください。ただし、この場合の修理などは有償で行います。

 本製品の故障や修理の内容によっては、製品本体に保存されているデータや設定情報が消失または破損することが あります。また、お使いの環境によっては、ネットワーク接続などの設定をお客様に設定し直していただくことに なります。これに関して弊社は保証期間内であっても責任を負いかねますのでご了承ください。データや設定情報 は、必要に応じてバックアップするかメモを取るなどして保存することをお勧めします。

アフターサポート・サービスのご案内

●お問い合わせの前に

- サポート情報サイト 最新ソフトウェア、製品マニュアルなど、製品のサポート情報満載のサイトです。
 epson.jp/support/
- FAQ(よくあるご質問)
 困ったときの対処方法を分かり易く説明しています。
 epson.jp/faq/

●製品に関するご質問・ご相談/運用支援

営業日、営業時間、有料サービスの詳細はサポート情報サイトでご確認ください。

- LINEまたはWebチャットで相談する 自動応答は24時間365日いつでも受付 epson.jp/linespm/
- メールで相談する epson.jp/mail/
- 電話で相談する(エプソンインフォメーションセンター) 050-3155-8700
- 有料サービスのご案内 お客様のパソコンを遠隔で確認してのサポートや、スタッフがご自宅にお伺いし、製品の使い方をレクチャーする サービスもございます。
 epson.jp/assist/

●修理のお申し込み

対象製品など修理メニューの詳細はウェブサイトでご確認ください。 epson.jp/shuri/ 引取修理サービス ご指定の日時・場所に修理品を引き取りにお伺いするサービスです(有償)。

- Webで申し込む
 epson.jp/door/
- 電話で申し込む
 050-3155-7150

●消耗品のご購入

お近くのエプソン商品取扱店またはエプソンダイレクトショップでお買い求めください。

- エプソンダイレクトショップ epson.jp/shop/
- ご購入相談・ご注文窓口 0120-956-285

●会員制情報提供サイト(MyEPSON)

ユーザー登録していただくと、お客様に商品の最新情報や活用のためのヒントをお届けいたします。 myepson.jp/

●ショールーム

最新のエプソン商品を実際にお試しいただけます。 epson.jp/showall/

上記050で始まる電話番号はKDDI株式会社の電話サービスKDDI光ダイレクトを利用しています。 本ページに記載の情報は予告無く変更になる場合がございます。あらかじめご了承ください。

エプソン販売株式会社

〒160-8801 東京都新宿区新宿四丁目1番6号 JR新宿ミライナタワー

セイコーエプソン株式会社

〒392-8502 長野県諏訪市大和三丁目3番5号

ビジネス(BIJS) 2022.06